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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN ORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS SETENTA 

Y SEIS FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR Y CUATRO, NUMERALES UNO, DOS, 

SEIS Y DIECISÉIS, NUMERAL UNO, FRACCIÓN PRIMERA, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y 

SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL. ASIMISMO, LA PRESENTE 

SESIÓN TENDRÁ UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE 

LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”. SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR PROCEDA AL 

PASE DE LISTA PARA VERIFICAR EL CUÓRUM. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS, ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR 

EL CUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

(PRESENTE); GRACIAS, CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO 

HERNÁNDEZ (PRESENTE SECRETARIO, BUENOS DÍAS); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA 

FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE SECRETARIO GRACIAS, BUEN DÍA); CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE SEÑOR SECRETARIO); CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE MAESTRO MOISÉS, BUEN DÍA); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (PRESENTE, 

BUENOS DÍAS); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA (BUENOS 

DÍAS SECRETARIO, PRESENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL (AUSENTE); 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 

TRABAJO, EL LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA GARIBAY (PRESENTE); REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 

CIUDADANO, EL LICENCIADO GABRIEL SÁNCHEZ GARCÍA (PRESENTE SECRETARIO); MUCHAS 

GRACIAS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA, LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE 

(PRESENTE, BUEN DÍA); BUEN DÍA, REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL 

DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, 

BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS); CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA 

PARA LA PRESENTE SESIÓN ES LA SIGUIENTE: SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES 

INCLUIDA USTED, TRES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL REPRESENTANTE DE LA 

VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL DE LA VOZ, POR 

LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO 

ELECTORAL, DECLARO LA EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE 

SESIÓN, POR LO QUE A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA DECLARATORIA DE 

INSTALACIÓN CORRESPONDIENTE, PARA LO CUAL LES SOLICITO A LOS PRESENTES NOS PONGAMOS 

DE PIE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS ONCE HORAS CON SIETE MINUTOS DEL DÍA TREINTA DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICUATRO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO POR FAVOR DENOS A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA 

LA PRESENTE SESIÓN, NOS SENTAMOS POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 

SESIÓN ORDINARIA, FUE PROPORCIONADA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA DIGITAL A CADA UNA DE 

LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE; PUNTO NÚMERO UNO: 

LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA DIECISIETE DE 

MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO Y DE CONSTANCIA AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN EN SU CASO. 

PUNTO NÚMERO DOS: INFORME QUE RINDE LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL, 

RELATIVO A LAS GESTIONES REALIZADAS CON LAS AUTORIDADES DE SEGURIDAD PÚBLICA, PARA 

GARANTIZAR LA DEBIDA CUSTODIA Y RESGUARDO DE LAS BOLETAS Y DOCUMENTACIÓN 

ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL NUMERAL UNO PUNTO SEIS DE LOS LINEAMIENTOS PARA 

EL DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, PARA EL PROCESO ELECTORAL 

CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. PUNTO 

NÚMERO TRES: INFORME QUE RINDE LA TITULAR DE LA OFICIALÍA ELECTORAL A TRAVÉS DEL 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO DIECIOCHO DEL REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO CUATRO: INFORME QUE 

RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO CIENTO CUARENTA Y CUATRO, 

NUMERALES UNO Y TRES, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 

PUNTO NÚMERO CINCO: INFORME QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, 

FRACCIONES VEINTE Y VEINTITRÉS, DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. 

PUNTO NÚMERO SEIS: INFORME QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO CIENTO NOVENTA Y 

DOS, NUMERAL UNO, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 

RESPECTO DE LA CIUDADANÍA QUE SOLICITÓ SU ACREDITACIÓN PARA PARTICIPAR EN LA 

OBSERVACIÓN ELECTORAL. PUNTO NÚMERO SIETE: INFORME QUE RINDEN LAS CONSEJERÍAS 

ELECTORALES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, A TRAVÉS DE LA 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA 

DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO OCHO: INFORME 

QUE RINDE LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE DEBATES, EN CUMPLIMIENTO DEL 

ARTÍCULO CINCO, INCISO A, FRACCIÓN ONCE DEL REGLAMENTO DE DEBATES DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL DE AGUAS CALIENTES. PUNTO NÚMERO NUEVE: INFORME QUE RINDE LA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE IGUALDAD POLÍTICA Y NO DISCRIMINACIÓN, EN 
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TÉRMINOS DEL ARTÍCULO TRECE, NUMERAL UNO, FRACCIÓN NUEVE, DEL ARTÍCULO DIECISÉIS DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. PUNTO 

NÚMERO DIEZ: INFORME SEMESTRAL QUE RINDE LA COMISIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS, A TRAVÉS 

DE SU PRESIDENTE AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS DE 

LOS ARTÍCULOS TRECE, NUMERAL UNO, FRACCIÓN NUEVE, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES Y ONCE, DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y 

DENUNCIAS DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO ONCE: 

INFORME QUE RINDE LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE CAPACITACIÓN Y 

ORGANIZACIÓN ELECTORAL, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA DIRECCIÓN DE 

CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, COMO PARTE DE LOS PREPARATIVOS DEL PROCESO 

ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

PUNTO NÚMERO DOCE: SEGUNDO INFORME CUANTITATIVO DE LA INFORMACIÓN CAPTURADA EN 

EL SISTEMA CANDIDATAS Y CANDIDATOS CONÓCELES, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS 

MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO TRECE: 

PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE 

EL CUAL APRUEBA EL MODELO DE REMISIÓN Y RECEPCIÓN DE LOS PAQUETES ELECTORALES ENTRE 

LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES, PARA LA REALIZACIÓN DE LOS 

CÓMPUTOS DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL 

VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO CATORCE: PROYECTO DE ACUERDO DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL 

PROCEDIMIENTO INTERNO PARA INTEGRAR LOS RESULTADOS DE VOTO ANTICIPADO AL 

PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES, ASÍ COMO A LOS RESULTADOS 

PRELIMINARES Y CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES, EN EL 

PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN 

AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO QUINCE: PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL DESIGNA LA CONSEJERÍA ELECTORAL QUE 

HABRÁ DE CUBRIR LA VACANTE GENERADA EN LA TITULARIDAD DE LA SECRETARÍA TÉCNICA Y A SU 

VEZ, A QUIEN HABRÁ DE CUBRIR LA CONSEJERÍA ELECTORAL VACANTE, AMBAS DENTRO DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CALVILLO, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL 

VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO DIECISÉIS: TOMA DE 

PROTESTA DE LA CIUDADANA NOEMÍ MARTÍN DEL CAMPO MACÍAS, COMO TITULAR DE LA 

SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CALVILLO, PARA EL PROCESO 

ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

PUNTO NÚMERO DIECISIETE: PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA A LA CONSEJERÍA ELECTORAL QUE HABRÁ DE 

CUBRIR LA VACANTE GENERADA DENTRO DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL UNO, EN EL PROCESO 

ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

PUNTO NÚMERO DIECIOCHO: PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL ESTABLECE LOS EFECTOS JURÍDICOS Y MATERIALES, 

DERIVADOS DE LA RENUNCIA A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL 
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DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSÉ DE GRACIA, PRESENTADA POR EL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL 

SÁNCHEZ GARCÍA DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL 

VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. PUNTO NÚMERO DIECINUEVE: PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE LA CUAL ATIENDE LAS 

SOLICITUDES DE SUSTITUCIONES DE CANDIDATURAS DEL PARTIDO POLÍTICO DENOMINADO 

PARTIDO DEL TRABAJO, REGISTRADAS EN LA TERCERA REGIDURÍA DEL AYUNTAMIENTO DE 

AGUASCALIENTES POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, DENTRO DEL PROCESO 

ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

PUNTO NÚMERO VEINTE: PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE LA CUAL ATIENDE LAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIONES DE 

CANDIDATURAS DEL PARTIDO POLÍTICO DENOMINADO MORENA, REGISTRADAS EN EL CARGO 

PROPIETARIO DE LA PRIMERA REGIDURÍA DEL AYUNTAMIENTO DE CALVILLO, ASÍ COMO EN LA 

PRIMERA Y TERCERA REGIDURÍA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO DE LOS ROMO, TODAS 

ELLAS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL 

CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. Y PUNTO 

NÚMERO VEINTIUNO: ASUNTOS GENERALES, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN MANIFIÉSTENLO POR FAVOR, NO 

HABIENDO OBSERVACIONES SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

ASÍ SERÁ CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES QUIENES ESTÉN DE 

ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, FAVOR DE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA 

PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO, HA SIDO 

APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, HAGA FAVOR DE CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN ME PERMITO SOLICITAR 

SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL, DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

SEÑALADOS EN LOS NÚMEROS DEL UNO AL VEINTE Y EN SU CASO, RINDIENDO UNA NOTA 

EJECUTIVA O DANDO LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO O RESOLUCIÓN, EN CASO QUE USTED 

ASÍ ME LO INDIQUE. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, CONSULTE POR FAVOR A LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

SI ESTÁN DE ACUERDO CON SU SOLICITUD. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON GUSTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO EN AUTORIZAR LA 

DISPENSA EN LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SEÑALADOS CON 

LOS NÚMEROS DEL UNO AL VEINTE, Y EN SU CASO, RINDIENDO UNA NOTA EJECUTIVA O DANDO 

LECTURA A LOS PUNTOS DE ACUERDO O RESOLUCIÓN, EN EL CASO QUE ASÍ SE ME INDIQUE, FAVOR 

DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, LES AGRADEZCO, CONSEJERA 

PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA EN LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS, HA 

SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, ESTÁ CONSIDERACIÓN DE LAS Y LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

FECHA DIECISIETE DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN 

AUDIOVISUAL, SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN, HÁGANMELO SABER, NO HABIENDO 

OBSERVACIONES SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN PARA LA APROBACIÓN 

DEL CONTENIDO DE LA PRESENTE ACTA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A USTEDES SI 

APRUEBAN EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA DIECISIETE DE 

MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, QUE CON 

ANTELACIÓN A ESTA SESIÓN SE LES HIZO LLEGAR, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 

MANO, MUCHAS GRACIAS, LES AGRADEZCO, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL 

CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, HA SIDO 

APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN CUMPLIMIENTO A SU INSTRUCCIÓN, EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

INFORME QUE RINDE LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO GENERAL RELATIVO A LAS 

GESTIONES REALIZADAS CON LAS AUTORIDADES DE SEGURIDAD PÚBLICA, PARA GARANTIZAR LA 

DEBIDA CUSTODIA Y RESGUARDO DE LAS BOLETAS Y DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, DE 

CONFORMIDAD CON EL NUMERAL UNO PUNTO SEIS, DE LOS LINEAMIENTOS PARA EL DESARROLLO 
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DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 

DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-P-11/24/2._CG-I-P-11-

24_Informe_Presidencia_Custodia_y_resguardo_BE.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO 

DEL PRESENTE INFORME, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO AL RESPECTO POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO EN ESTE MOMENTO, NO HABIENDO NINGÚN COMENTARIO SEÑOR SECRETARIO, 

TÉNGASE POR RENDIDO EL PRESENTE INFORME Y LE SOLICITO QUE PROSIGA CON EL PUNTO 

NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

INFORME QUE RINDE LA TITULAR DE LA OFICIALÍA ELECTORAL A TRAVÉS DEL SECRETARIO 

EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO DIECIOCHO DEL REGLAMENTO DE LA OFICIALÍA ELECTORAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-14/24/3._CG-I-SE-14-

24_Informe_OE_mayo_2024.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DEL CONSEJO, A SU CONSIDERACIÓN SE 

ENCUENTRA EL CONTENIDO DE ESTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO POR 

FAVOR HÁGANMELO SABER, NO HABIENDO PARTICIPACIONES SEÑOR SECRETARIO, SE TIENE POR 

RENDIDO EL INFORME DE QUE SE TRATA Y LE SOLICITO QUE DÉ CUENTA A LA MESA DEL PUNTO 

NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN CUMPLIMIENTO A SU INSTRUCCIÓN, EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

INFORME QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO CIENTO CUARENTA Y 

CUATRO, NUMERALES UNO Y TRES, DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-15/24/4._CG-I-SE-15-

24_Informe_Encuestas_2024.pdf 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-P-11/24/2._CG-I-P-11-24_Informe_Presidencia_Custodia_y_resguardo_BE.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-P-11/24/2._CG-I-P-11-24_Informe_Presidencia_Custodia_y_resguardo_BE.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-14/24/3._CG-I-SE-14-24_Informe_OE_mayo_2024.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-14/24/3._CG-I-SE-14-24_Informe_OE_mayo_2024.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-15/24/4._CG-I-SE-15-24_Informe_Encuestas_2024.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-15/24/4._CG-I-SE-15-24_Informe_Encuestas_2024.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE 

USTEDES EL CONTENIDO DEL INFORME QUE ESTÁ EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN 

REALIZAR ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA OBSERVACIÓN, POR FAVOR HÁGANMELO SABER, TIENE 

EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, PUES EN PRINCIPIO DE CUENTAS, EXTENDER UN RECONOCIMIENTO 

A ESTE EJERCICIO DE MONITOREO DE ENCUESTAS Y SONDEOS DE OPINIÓN EN MATERIA ELECTORAL, 

QUE EN CUMPLIMIENTO CON LO ESTABLECIDO CON LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 

PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, ASÍ COMO EL REGLAMENTO DE ELECCIONES, HA REALIZADO LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA EN CONJUNTO CON LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL, SI SE 

ME PERMITE EXPRESAR ALGUNAS CONSIDERACIONES, A PARTIR DE LOS CRITERIOS GENERALES 

PARA EL MONITOREO DE PUBLICACIONES EN MATERIA DE ENCUESTAS ELECTORALES Y MEDIOS 

IMPRESOS, BUENO PUES, ME GUSTARÍA REFERIR QUE DENTRO DE ESTA ACTIVIDAD DE 

OBSERVACIÓN QUE TIENE COMO FIN ÚLTIMO GARANTIZAR QUE LA INFORMACIÓN TRANSMITIDA 

A LA CIUDADANÍA, A TRAVÉS DE LOS DISTINTOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN QUE TENGA COMO 

FUENTE UNA ENCUESTA O SONDEO DE OPINIÓN EN MATERIA ELECTORAL, BUENO PUES, 

TRANSMITA INFORMACIÓN AUTÉNTICA Y SOBRE TODO BUENO PUES, SUSTENTADA EN UNA 

METODOLOGÍA DE ANÁLISIS, DENTRO DE ESTAS PUBLICACIONES PODEMOS ENCONTRAR TRES 

CATEGORÍAS QUE PUEDEN SER ORIGINALES, REPRODUCCIONES Y MENCIONES O CITAS, DENTRO DE 

ESTE EJERCICIO DE MONITOREO, ENCUADRAN LAS PUBLICACIONES EN SU CARÁCTER ORIGINAL, 

QUE A GRANDES RASGOS PODEMOS IDENTIFICAR POR TRATARSE DE PUBLICACIONES POR PRIMERA 

VEZ, ES DECIR, DE MANERA INÉDITA EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN IMPRESOS, REVELAN 

RESULTADOS COMPLETOS Y SEÑALAN AL RESPONSABLE DE LA ELABORACIÓN DE ESTAS ENCUESTAS, 

ENTRE OTRAS OBLIGACIONES INFORMATIVAS, QUE DEBEN DE TRANSMITIR A LA CIUDADANÍA Y A 

SU COMUNIDAD LECTORA, EN CONTRASTE LAS REPRODUCCIONES Y LAS CITAS, BUENO PUES, NO SE 

TRATAN PROPIAMENTE DE ESTE MATERIAL, SI BIEN ESTÁ SUJETO A MONITOREO, BUENO PUES, EN 

ELLOS NO RECAE LA OBLIGACIÓN PREVISTA DENTRO DEL ARTÍCULO CIENTO TREINTA Y SEIS DEL 

REGLAMENTO DE ELECCIONES, ME REFIERO CONCRETAMENTE, EN SU NUMERAL SEIS, EN DONDE 

SE INDICA QUE, BUENO PUES, TODA PUBLICACIÓN EN DONDE SE DÉ A CONOCER DE MANERA 

ORIGINAL RESULTADOS DE ENCUESTAS POR MUESTREO O SONDEOS DE OPINIÓN, BUENO PUES, 

DEBERÁN ESTAR SUJETAS A UNA SERIE DE OBLIGACIONES, QUE COMO YA MENCIONABA 

PREVIAMENTE, DEBEN ENTREGAR ENTRE ELLAS EL NOMBRE COMPLETO, DENOMINACIÓN SOCIAL Y 

LOGOTIPO DE LA PERSONA FÍSICA O MORAL RESPONSABLE DEL ESTUDIO, QUIEN PATROCINÓ, PAGÓ 

LA ENCUESTA, QUIÉN LLEVÓ A CABO LA ENCUESTA DE SONDEO, QUIÉN SOLICITÓ, ORDENÓ, PAGÓ 

ENTRE OTRAS CUESTIONES METODOLÓGICAS, COMO LA TEMPORALIDAD EN LA CUAL SE LLEVÓ A 

CABO EL ESTUDIO, EL TAMAÑO DE LA MUESTRA, EL MARGEN DE ERROR, ETC. ETC. EN ESE SENTIDO, 

BUENO PUES, TENEMOS LA PERMISIVIDAD QUE LAS REPRODUCCIONES Y LAS CITAS QUE PODRÍAN 

RECOGERSE, TANTO EN NOTAS, COMO EN COLUMNAS DE OPINIÓN, BUENO PUES, SEAN SUJETAS A 
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ESTE MONITOREO, PERO NO ASÍ DE LA OBLIGACIÓN DE ENTREGAR COMO SI HUBIERAN SIDO 

PUBLICADAS DE MANERA ORIGINAL, TODO ESTO, BUENO PUES, CON LA INTENCIÓN DE TAMPOCO 

IMPONER UNA CARGA DESPROPORCIONADA EN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN Y PERMITIR EL 

EJERCICIO PLENO DE SU LIBERTAD DE EXPRESIÓN, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME QUE NOS OCUPA, SEÑOR SECRETARIO 

POR FAVOR CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

INFORME QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO, FRACCIONES VEINTE Y 

VEINTITRÉS, DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-16/24/5._CG-I-SE-16-

24_Informe_Art._78_Fracc._XX_y_XXIII_CEEA_Mayo.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DEL CONSEJO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL INFORME DE ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA 

OBSERVACIÓN O ALGÚN COMENTARIO, POR FAVOR HÁGAMELO SABER, NO HABIENDO 

COMENTARIOS SE TIENE POR PRESENTADO EL PRESENTE INFORME, SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE 

CON EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA, EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, ES EL INFORME 

QUE RINDE EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO CIENTO NOVENTA Y DOS, NUMERAL UNO, DEL 

REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RESPECTO DE LA 

CIUDADANÍA QUE SOLICITÓ SU ACREDITACIÓN PARA PARTICIPAR EN LA OBSERVACIÓN ELECTORAL. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-17/24/6._CG-I-SE-17-

24_Informe_Observaci%C3%B3n_Electoral.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, CONSULTO A USTEDES SI DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN CON 

RELACIÓN AL INFORME QUE SE ESTÁ RINDIENDO EN ESTE MOMENTO, YO HAGO USO DE LA VOZ, 

PARA HACER MENCIÓN QUE EN ESTE INFORME, SE DA CUENTA DE VEINTISÉIS PERSONAS 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-16/24/5._CG-I-SE-16-24_Informe_Art._78_Fracc._XX_y_XXIII_CEEA_Mayo.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-16/24/5._CG-I-SE-16-24_Informe_Art._78_Fracc._XX_y_XXIII_CEEA_Mayo.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-17/24/6._CG-I-SE-17-24_Informe_Observaci%C3%B3n_Electoral.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-SE-17/24/6._CG-I-SE-17-24_Informe_Observaci%C3%B3n_Electoral.pdf
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OBSERVADORAS ELECTORALES, QUE FUERON ACREDITADAS POR EL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL EN DIVERSAS SESIONES Y TAMBIÉN AQUÍ VALGA LA INVITACIÓN A TODOS LOS 

OBSERVADORES ELECTORALES, QUE RECUERDEN LA FUNCIÓN QUE ESTARÁN REALIZANDO, QUE 

ESTÁN REALIZANDO YA DESDE EL MOMENTO EN QUE FUERON ACREDITADOS POR EL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, PUES SU LABOR DE OBSERVACIÓN ÚNICAMENTE, COMO APOYO A LOS 

TRABAJOS QUE SE REALIZAN POR PARTE DE LAS AUTORIDADES ELECTORALES, NO HABIENDO MÁS 

COMENTARIOS SEÑOR SECRETARIO, TÉNGASE POR PRESENTADO EL INFORME QUE NOS OCUPA Y 

LE SOLICITO QUE CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO A LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN ORDEN DEL DÍA, ES EL INFORME QUE RINDEN LAS CONSEJERÍAS 

ELECTORALES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES, A TRAVÉS DE LA 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN CÍVICA, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO SETENTA 

DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CE-05/24/7._CG-I-CE-05-

24_Informe_Art._70_CEEA.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN ESTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN COMENTARIO, POR FAVOR 

COMUNÍQUENMELO, NO HABIENDO COMENTARIOS SEÑOR SECRETARIO, TÉNGASE POR RENDIDO 

EL PRESENTE INFORME Y CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA, INFORMO AL CONSEJO GENERAL QUE EL PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA NÚMERO OCHO, ES EL INFORME QUE RINDE LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE 

DEBATES, EN CUMPLIMIENTO DEL ARTÍCULO CINCO, INCISO A, FRACCIÓN ONCE DEL REGLAMENTO 

DE DEBATES DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-

24_Informe_Debates_Mayo.pdf 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-

24_Anexo_Uno_Informe_Debates_Mayo.pdf 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-

24_Anexo_Dos_Informe_Debates_Mayo.pdf 

  

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CE-05/24/7._CG-I-CE-05-24_Informe_Art._70_CEEA.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CE-05/24/7._CG-I-CE-05-24_Informe_Art._70_CEEA.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-24_Informe_Debates_Mayo.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-24_Informe_Debates_Mayo.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-24_Anexo_Uno_Informe_Debates_Mayo.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-24_Anexo_Uno_Informe_Debates_Mayo.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-24_Anexo_Dos_Informe_Debates_Mayo.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CTD-05/24/8._CG-I-CTD-05-24_Anexo_Dos_Informe_Debates_Mayo.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DE ESTE INFORME, SI TIENEN ALGÚN COMENTARIO POR FAVOR MANIFIÉSTENLO, 

TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA ELECTORAL, LICENCIADA HILDA HERMOSILLO. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS NUEVAMENTE CONSEJERA PRESIDENTA, ESTE MES TUVO LUGAR LA CELEBRACIÓN DE LOS 

DEBATES OFICIALES DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL 

VEINTICUATRO, RAZÓN DE SER DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE DEBATES, CREADA DICHO SEA DE 

PASO, EL TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRÉS, ES DECIR, SON PRODUCTO DE NUEVE 

MESES DE TRABAJO Y ORGANIZACIÓN EN CUMPLIMIENTO A LO SEÑALADO POR EL ARTÍCULO 

DOSCIENTOS DIECIOCHO, NUMERAL CUATRO DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y 

PROCEDIMIENTOS ELECTORALES Y CIENTO SESENTA Y SIETE DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO 

DE AGUASCALIENTES, DEL SEIS AL VEINTICUATRO DE MAYO, EN HORARIOS DE DIECISIETE Y VEINTE 

HORAS, SE CELEBRARON VEINTISIETE DE LOS TREINTA DEBATES PROMOVIDOS ENTRE 

CANDIDATURAS A DIPUTACIONES LOCALES Y PRESIDENCIAS MUNICIPALES, DEBO DECIR QUE LOS 

DEBATES CORRESPONDIENTES AL DISTRITO UNO Y LOS MUNICIPIOS DE ASIENTOS Y SAN JOSÉ DE 

GRACIA, NO FUERON LLEVADOS A CABO EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO QUINCE, 

DEL REGLAMENTO DE DEBATES, QUE ESTABLECE QUE ESTOS ENCUENTROS ENTRE CANDIDATURAS, 

SOLO PODRÁN CELEBRARSE CUANDO EXISTA LA MANIFESTACIÓN DE PARTICIPACIÓN O BIEN, DE LA 

ASISTENCIA DE POR LO MENOS DOS CANDIDATURAS, SUPUESTO QUE NO SE CUMPLIÓ EN LOS 

ENCUENTROS PREVISTOS PARA EL SEIS, OCHO Y VEINTICUATRO DE MAYO DEL AÑO EN CURSO, CADA 

UNO DE ESTOS EJERCICIOS TUVO LUGAR EN EL ESTUDIO A, UBICADO EN LAS INSTALACIONES DE 

RADIO Y TELEVISIÓN DE AGUASCALIENTES, TRANSMITIÉNDOSE EN TELEVISIÓN ABIERTA A TRAVÉS 

DE LA SEÑAL DEL CANAL 26.1 VA MÁS, ADEMÁS DE LAS CUENTAS DEL INSTITUTO, LAS DE RYTA EN 

FACEBOOK LIVE Y YOUTUBE, MEDIANTE UN ESQUEMA DE PUBLICACIÓN CRUZADA Y 

ADICIONALMENTE, EL DEBATE CORRESPONDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE 

AGUASCALIENTES, FUE ADEMÁS TRANSMITIDO POR BI NOTICIAS, EN SU CANAL DE TELEVISIÓN, ASÍ 

COMO EN SUS CUENTAS EN REDES SOCIALES, A MANERAS DE INFORMACIÓN DE INTERÉS, SE 

EFECTUARON DIECISIETE DEBATES COMPLETOS, DIEZ INCOMPLETOS Y TRES NO SE LLEVARON A 

CABO, ES DECIR, A COMPLETOS E INCOMPLETOS, ME REFIERO CON LAS CANDIDATURAS QUE 

MANIFESTARON SU INTERÉS EN PARTICIPAR, PERO TAMBIÉN EN DENTRO DE LAS CUALES O MEJOR 

DICHO, DE QUIENES ESTABAN REGISTRADAS PARA CONTENDER A UN CARGO Y QUE VAN A 

APARECER EN LA BOLETA ELECTORAL, TRATÁNDOSE DE ENCUENTROS ENTRE CANDIDATURAS A 

PRESIDENCIAS MUNICIPALES, SE LLEVARON A CABO OCHO DEBATES COMPLETOS, UNO 

INCOMPLETO Y DOS NO FUERON CELEBRADOS, EN EL CASO DE LOS DEBATES ENTRE CANDIDATURAS 

A DIPUTACIONES LOCALES, EN TOTAL SE CELEBRARON NUEVE DEBATES COMPLETOS, NUEVE 

INCOMPLETOS Y UNO NO FUE CELEBRADO, ENTRE LOS DEBATES INCOMPLETOS LAMENTO MUCHO 

INFORMAR SE ENCUENTRA EL DEBATE DE PLATAFORMA LEGISLATIVA, EL ÚNICO EJERCICIO 

OBLIGADO POR EL CÓDIGO PARA LO CUAL SE DIO VISTA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE 
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INICIE EL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR CORRESPONDIENTE, A RAÍZ DE LA INASISTENCIA DE DOS 

CANDIDATURAS, DECIR QUE DE LAS CIENTO ONCE CANDIDATURAS DE QUIENES SE OBTUVO 

REGISTRO DE CARTA DE ACEPTACIÓN PARA PARTICIPAR EN LOS DEBATES ELECTORALES, DE UN 

UNIVERSO ESTIMADO DE CIENTO CINCUENTA Y INCLUYENDO LAS CORRESPONDIENTES A LOS 

DEBATES ELECTORALES CANCELADOS, SE CONTABILIZÓ LA ASISTENCIA DE NOVENTA Y SEIS 

CANDIDATURAS Y LA INASISTENCIA DE TRECE PERSONAS CONTENDIENTES, ADEMÁS DE DOS 

CANDIDATURAS DE MORENA Y LA COALICIÓN PAN, PRI, PRD, REGISTRADA A CADA UNO DE LOS 

DEBATES CANCELADOS EN EL DISTRITO UNO Y EN EL MUNICIPIO DE SAN JOSÉ DE GRACIA, QUIENES 

NO TUVIERON LA OPORTUNIDAD DE DELIBERAR, POR NO HABER EXISTIDO INTERÉS DEL RESTO DE 

LAS CANDIDATURAS EN SUS RESPECTIVAS DEMARCACIONES, POR PARTIDO POLÍTICO LOS 

NÚMEROS QUEDAN DE LA SIGUIENTE MANERA: DEBATIERON POR MORENA VEINTISÉIS 

CANDIDATURAS, POR PT, VEINTIDÓS, POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DIECISÉIS, 

POR LA COALICIÓN PAN, PRI, PRD, CATORCE, MOVIMIENTO CIUDADANO, CATORCE, 

INDEPENDIENTES, DOS CANDIDATURAS, POR EL PAN UNA CANDIDATURA, POR EL PRD UNA Y POR 

EL PRI UNA, DANDO UN TOTAL DE NOVENTA Y OCHO, YA PARA NO EXTENDERME MÁS, ME 

GUSTARÍA APROVECHAR ESTE ESPACIO, PARA AGRADECER A TODAS LAS PERSONAS 

INVOLUCRADAS, A LA CIUDADANÍA QUE PARTICIPÓ EN LA CONVOCATORIA PREGÚNTALE A LAS 

CANDIDATURAS, AL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS POLÍTICAS Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE LA 

UAA, A QUIENES AGRADECEMOS LAS PREGUNTAS FORMULADAS EN LOS BLOQUES DOS Y TRES DE 

CADA UNO DE LOS DEBATES, A LAS PERSONAS MODERADORAS CUYO CONOCIMIENTO DEL 

ACONTECER LOCAL Y SUS CUALIDADES COMO PERIODISTAS, PERMITIERON UN INTERCAMBIO 

INTERESANTE, A LAS PERSONAS INTÉRPRETES DE SEÑAS POR AMPLIAR LA CONVERSACIÓN A LAS 

PERSONAS CON DISCAPACIDAD AUDITIVA, A LA PRESIDENCIA Y LAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO QUE 

PARTICIPARON EN LA LOGÍSTICA ADMINISTRACIÓN, PLANEACIÓN, JURÍDICO, SECRETARÍA 

EJECUTIVA, INFORMÁTICA, CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, ENTRE OTRAS, POR 

SUPUESTO, A QUIENES INTEGRAN LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, AGRADECIMIENTO 

TOTAL, ADEMÁS DE ALBERTO ROMERO, FRANCISCO JIMÉNEZ Y EL EQUIPO DE RADIO Y TELEVISIÓN 

DE AGUASCALIENTES, A LAS EMPRESAS PROVEEDORAS DE LO NECESARIO Y POR SUPUESTO A LA 

COMISIÓN TEMPORAL DE DEBATES, ESPECIALMENTE A COMUNICACIÓN SOCIAL POR TODO EL 

ESFUERZO DEDICADO A ESTAS LARGAS JORNADAS, SI SE ME PERMITE FINALMENTE UN 

COMENTARIO AL MARGEN, UNA NOTA AL PIE, A DIEZ AÑOS DE LA REFORMA POLÍTICO ELECTORAL 

DE DOS MIL CATORCE QUE ASIGNÓ A LAS AUTORIDADES ELECTORALES ESTA OBLIGACIÓN DE 

PROMOVER ENCUENTROS TELEVISADOS, ENTRE DOS O MÁS CANDIDATURAS A TODOS LOS CARGOS 

DE ELECCIÓN, CON LA FINALIDAD DE FOMENTAR LA CONVERSACIÓN PÚBLICA Y EL VOTO 

INFORMADO, LA REALIDAD ES QUE EL DESINTERÉS HACIA EL DIÁLOGO Y LA DELIBERACIÓN, EL 

DESINTERÉS DE LAS CANDIDATURAS, NOS COLOCA FRENTE A LA DISYUNTIVA DE CONTINUAR 

IMPONIENDO A LAS AUTORIDADES ELECTORALES, LA ORGANIZACIÓN DE DEBATES, A DONDE LAS 

CANDIDATURAS NO ESTÁN OBLIGADAS A ASISTIR, O BIEN, A QUE LA PARTICIPACIÓN DE ESTAS 

ÚLTIMAS, SE VUELVA OBLIGATORIA EN CORRESPONDENCIA, UNA TAREA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, PARA NADIE ES UN SECRETO QUE SEGÚN ALGUNOS ESTRATEGAS POLÍTICOS, LOS DEBATES 
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ELECTORALES NO SON MÁS, CITO DINERO TIRADO A LA BASURA, PUES SON COSTOSOS Y NO LES 

AYUDAN A GANAR ELECCIONES, CREENCIA QUE PROBABLEMENTE EXPLIQUE EL IMPORTANTE 

AUSENTISMO DE LAS CANDIDATURAS A LOS EJERCICIOS DELIBERATIVOS, ESPECIALMENTE EN 

ELECCIONES LOCALES, CUYA PARTICIPACIÓN ES EN LA MAYORÍA DE LOS CASOS VOLUNTARIA, SIN 

EMBARGO, LA IMPORTANCIA DE LOS DEBATES NO DEBERÍA SER ENTENDIDA DESDE UNA LÓGICA 

UTILITARIA, COMO SI SE TRATARA DE INSTRUMENTOS QUE TENDRÍAN QUE SER FUNCIONALES A LAS 

CANDIDATURAS Y SUS INTERESES, YA QUE SU VERDADERA VOCACIÓN DEBE TOMARSE DESDE OTRA 

PERSPECTIVA, PUES NO ESTÁ ALLÍ SINO EN HACER POSIBLE QUE LA CIUDADANÍA LES CONOZCA Y 

EJERZA SU VOTO DE FORMA LIBRE, CONSCIENTE Y RAZONADA, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA HERMOSILLO, GRACIAS POR EL INFORME Y APROVECHO PARA 

REITERAR COMO YA LO COMENTABA LA CONSEJERA HILDA, PARA HACER UN AGRADECIMIENTO A 

RADIO Y TELEVISIÓN DE AGUASCALIENTES, A SU TITULAR, AL PRODUCTOR FRANCISCO JIMÉNEZ, A 

TODA LA GENTE QUE ESTUVO COLABORANDO EN LA LABOR QUE LLEVÓ A CABO ESTA INSTITUCIÓN, 

A TRAVÉS DE LA COMISIÓN DE DEBATES Y CON EL APOYO DE TODAS Y CADA UNA DE LAS ÁREAS DE 

ESTE INSTITUTO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, BUENOS DÍAS NUEVAMENTE, BUENO NADA MÁS SÍ QUERÍA APROVECHAR ESTE 

MOMENTO, PARA RECONOCER EL TRABAJO REALIZADO POR PRIMERAMENTE MIS COLEGAS HILDA, 

PACO, POR EL ÁREA DE COMUNICACIÓN SOCIAL, EL ÁREA DE DISEÑO, QUE ESTUVIERON, 

ESTUVIMOS AHÍ EN LA ORGANIZACIÓN DE ESTOS DEBATES, TAMBIÉN AGRADECER A TODAS LAS 

DEMÁS ÁREAS Y CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES DE ESTE INSTITUTO, QUE NOS ESTUVIERON 

APOYANDO EN LA LOGÍSTICA, PARA LLEVAR A CABO LA REALIZACIÓN, COMO YA PRESENTA EN EL 

INFORME DE LA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN, DE LOS VEINTISIETE DEBATES ELECTORALES, 

CELEBRO ESTA REALIZACIÓN, PORQUE ENTRE EL INSTITUTO Y RADIO Y TELEVISIÓN DE 

AGUASCALIENTES, CREO QUE DIMOS UN PRODUCTO EXCEPCIONAL, FUE UNA PRODUCCIÓN DE 

ALTURA, NADA MÁS DE LO QUE SE MERECE LA CIUDADANÍA, ESPERO QUE HAYAN TENIDO LA 

OPORTUNIDAD DE VERLOS, DE CONOCER A SUS CANDIDATURAS, SUS PROPUESTAS, SU FORMA DE 

TRABAJAR Y QUE ESTO HAYA DADO HERRAMIENTAS, PARA QUE PUEDAN REALIZAR UN VOTO 

RAZONADO Y PUES TAMBIÉN LAMENTAR LA FALTA DE PARTICIPACIÓN DE LA MAYORÍA, BUENO DE 

MUCHAS DE LAS CANDIDATURAS, QUE AÚN TENIENDO AHÍ LA POSIBILIDAD, NO PARTICIPARON 

COMO YA COMENTÓ LA CONSEJERA HILDA, ESTO LLEVÓ INCLUSO A QUE TRES DE LOS PLANEADOS, 

NO SE LLEVARAN A CABO NO, ENTONCES BUENO, TAMBIÉN RECONOCER DE IGUAL FORMA A LAS 

CANDIDATURAS QUE APROVECHARON Y TOMARON ESTA OPORTUNIDAD PARA DIRIGIRSE AL 

ELECTORADO, NADA MÁS, COMENTARLES A MIS COLEGAS Y TODOS QUE NOS PUDIMOS IR EL 
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VIERNES PASADO, TERMINANDO LA JORNADA CON LA SATISFACCIÓN DEL DEBER CUMPLIDO, 

MUCHAS GRACIAS Y RECONOCERLES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA EL MAESTRO 

FRANCISCO ROJAS, ADELANTE CONSEJERO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, TAMBIÉN DE MANERA MUY MUY BREVE, RECONOCER 

EL TRABAJO DE MI COMPAÑERA LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN TEMPORAL DE DEBATES, LA 

CONSEJERA HILDA HERMOSILLO, DE MI COMPAÑERA LA CONSEJERA MARIANA, PERO EN GENERAL 

DE TODA LA INSTITUCIÓN, ME PARECE QUE AL FINAL EL TRABAJO QUE SE REALIZÓ PARA REALIZAR 

LOS DEBATES, ES UN TRABAJO SUMAMENTE COMPLEJO Y ES UNO DE AQUELLOS EN DONDE 

PRÁCTICAMENTE TODAS LAS ÁREAS DE LA INSTITUCIÓN, DESDE PRESIDENCIA, HASTA LA DIRECCIÓN 

DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, POR SUPUESTO LA DIRECCIÓN DE 

ADMINISTRACIÓN, VAYA, TODAS Y CADA UNA DE LAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO, EN ALGÚN TRAMO 

DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS DEBATES, ESTUVO VINCULADA, PERO ME PARECE QUE LA PRINCIPAL 

VIRTUD QUE TUVIERON LOS DEBATES DE ESTE AÑO, FUE QUE EN LA MISMA PROPORCIÓN EN LA 

QUE SE INVOLUCRARON TODAS Y CADA UNA DE LAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO, TAMBIÉN SE 

INVOLUCRÓ A LA CIUDADANÍA, LA CIUDADANÍA TUVO UNA PARTICIPACIÓN A TRAVÉS DEL ENVÍO 

DE PREGUNTAS, ES DECIR, NO FUERON SIMPLEMENTE ESPECTADORES DE ESTOS EJERCICIOS 

DELIBERATIVOS, SINO QUE FUERON PARTE PROPIAMENTE DEL DEBATE AL PODER FORMULAR 

PREGUNTAS, DE LOS ESTUDIANTES, MI MÁS AMPLIO RECONOCIMIENTO A LA UNIVERSIDAD 

AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES, PUES SIN SU CONTRIBUCIÓN NO HABRÍAN SIDO POSIBLES LA 

REALIZACIÓN DE ESTOS DEBATES Y POR SUPUESTO TAMBIÉN A LAS PERSONAS MODERADORAS, FUE 

MUY INTERESANTE VER COMO CADA UNA DE LAS SEIS DISTINTAS PERSONAS MODERADORAS, 

FIELES A SU ESTILO PROPIO, AL ESTILO PARTICULAR QUE TENÍAN CADA UNO DE ELLOS COMO 

PROFESIONALES DEL PERIODISMO, FUERON FORMULANDO PREGUNTAS QUE ABONARON A LA 

DISCUSIÓN, POR SUPUESTO QUE EN DEMOCRACIA MÁS ALLÁ DE LO QUE SE PUEDE OPINAR SOBRE 

LOS DEBATES ELECTORALES, MUCHAS DEBO DECIRLO, MUCHAS DE LAS OPINIONES QUE LLEGUÉ A 

VER, BASTANTE DESAFORTUNADAS, MÁS EN UNA DEMOCRACIA, PUES SE ENRIQUECIERON EN LA 

DISCUSIÓN PÚBLICA A PARTIR DEL TRABAJO DE LA MODERACIÓN, LA MODERACIÓN ACTIVA ES 

FUNDAMENTAL EN LOS DEBATES ELECTORALES Y LAMENTABLEMENTE EN AÑOS RECIENTES, 

HEMOS VISTO COMO, QUIZÁ NO TANTO EN AGUASCALIENTES, BUENO EN AGUASCALIENTES LO 

VIVIMOS FUNDAMENTALMENTE EN LOS DEBATES DE DOS MIL VEINTIDÓS, PERO A NIVEL NACIONAL, 

CÓMO SE HA BUSCADO ATACAR ESTE MECANISMO TAN IMPORTANTE, QUE PERMITE EN EJERCICIO 

DE LA LIBERTAD PERIODÍSTICA DE PROFESIONALES, DEDICADOS AL PERIODISMO, FORMULAR 

PREGUNTAS EN EL MOMENTO A LAS CANDIDATURAS, DE REPENTE TENDEMOS A TENER COMO ESTA 

LÓGICA, QUE YA DATA DE HACE MUCHOS AÑOS EN LOS CUALES, LOS INSTITUTOS POLÍTICOS 

BUSCAN CONTROLAR LA FORMA EN LA QUE SE DESARROLLAN LOS DEBATES, VAYA EN LA 
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DELIBERACIÓN PÚBLICA UN CANDIDATO, UN SERVIDOR PÚBLICO, CUALQUIER PERSONA QUE SEA 

DE INTERÉS PÚBLICO PARA LA CIUDADANÍA, TIENE QUE TENER LA CAPACIDAD O AL MENOS LA 

VOLUNTAD DE PODER RESPONDER A CUALQUIER PREGUNTA QUE SE LE FORMULE, LO CONTRARIO, 

PUES NO SERÍA CARACTERÍSTICO DE UN RÉGIMEN DEMOCRÁTICO, POR SUPUESTO LA VOLUNTAD 

DE DEBATIR SÍ ME PARECE QUE ES UNA MUESTRA BASTANTE CLARA DE LA CONVICCIÓN 

DEMOCRÁTICA DE UNA PERSONA CANDIDATA, LO DIJE CUANDO APROBAMOS LAS REGLAS DE 

ESTOS DEBATES, PERO PUES RESULTA PARADÓJICO QUE, PERSONAS QUE BUSCAN SER DIPUTADAS, 

SER DIPUTADOS, QUE JUSTO UNA DE SUS FUNCIONES EN UN CONGRESO ES DEBATIR, PUES COMO 

CANDIDATOS Y CANDIDATAS NO TENGAN LA DISPOSICIÓN A DEBATIR, ESTO CON INDEPENDENCIA 

DE SI EL DEBATE LES PERMITE GANAR O NO UNA ELECCIÓN, ME PARECE QUE ES SIMPLEMENTE UNA 

CONVICCIÓN DEMOCRÁTICA Y ES ALGO PUES QUE SI BIEN FORMA PARTE DE LA LIBERTAD DE CADA 

CANDIDATO Y CADA INSTITUTO POLÍTICO CON BASE EN SUS ESTRATEGIAS POLÍTICAS, ME PARECE 

QUE EL NO PRESTARSE UN EJERCICIO DEMOCRÁTICO COMO ES UN DEBATE, PUES SI HABLA MUCHO 

DE LAS PERSONAS O DE LAS CANDIDATURAS, QUE EN SU CASO OPTAN POR NO ACUDIR A UN 

DEBATE POLÍTICO ELECTORAL, SEGURAMENTE ESTE TEMA SERÁ UNO DE LOS QUE SE DEBATA 

PASADO EL PROCESO ELECTORAL Y OJALÁ ENCONTREMOS MECANISMOS PARA FORTALECER LOS 

DEBATES ELECTORALES, LEJOS DE DISMINUIRLOS, NOS HA COSTADO MUCHO, NUESTRA 

DEMOCRACIA MEXICANA NO ESTAMOS ACOSTUMBRADOS AL DEBATE, EL DEBATE ES VISTO COMO 

UNA ESPECIE DE CONFRONTACIÓN, QUE NO DA LUGAR Y LA REALIDAD ES QUE EN DEMOCRACIA, 

LA DELIBERACIÓN, LA POSIBILIDAD DE DISENTIR DE LA IDEA DE OTRA PERSONA, ES UN 

COMPONENTE FUNDAMENTAL DE UN RÉGIMEN DEMOCRÁTICO, SIN MÁS, MUCHÍSIMAS GRACIAS 

POR TODO EL APOYO INSTITUCIONAL, POR TODA LA CONVICCIÓN INSTITUCIONAL, PARA REALIZAR 

ESTOS EJERCICIOS QUE, OJALÁ DE CARA AL FUTURO SE SIGAN PERFECCIONANDO, CON LA PARTE 

PARTICIPACIÓN DE LA SOCIEDAD EN SU CONJUNTO, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, ES 

CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES SEÑOR SECRETARIO, TÉNGASE POR RENDIDO EL PRESENTE INFORME Y DE 

CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO NUEVE DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

INFORME QUE RINDE LA PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE IGUALDAD POLÍTICA Y NO 

DISCRIMINACIÓN, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO TRECE, NUMERAL UNO, FRACCIÓN NUEVE, Y 

ARTÍCULO DIECISÉIS DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES. 

 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CIPND-01/24/9._CG-I-CIPND-01-

24_Informe_Semestral_CIPND.pdf 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CIPND-01/24/9._CG-I-CIPND-01-24_Informe_Semestral_CIPND.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CIPND-01/24/9._CG-I-CIPND-01-24_Informe_Semestral_CIPND.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO, SE ENCUENTRA A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME, SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN O 

COMENTARIO AL RESPECTO, POR FAVOR HÁGANMELO SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ LA 

CONSEJERA ELECTORAL MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS, BREVEMENTE, BUENO EL INFORME YA AHÍ LO PUDIERON VER, PUEDEN CONSULTAR LO 

QUE SE HA HECHO DESDE ESTA COMISIÓN, NADA MÁS QUISIERA REITERARLES, CONFORME A LOS 

COMPROMISOS QUE ESTE INSTITUTO ADQUIRIÓ, SE HA OFRECIDO AL PERSONAL DE PARTIDOS 

POLÍTICOS Y CANDIDATURAS INDEPENDIENTES, UN CURSO RECIENTEMENTE PARA LA 

ERRADICACIÓN Y PREVENCIÓN DE LA VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE 

GÉNERO, COMO PUEDEN VER EN EL INFORME, ÚNICAMENTE UN PARTIDO ATENDIÓ A ESTA 

INVITACIÓN Y UNA VEZ LLEGADA LA FECHA Y HORA EN QUE SE PRETENDÍA IMPARTIR ESTA CHARLA, 

PUES NO HUBO QUIEN NOS ATENDIERA, ENTONCES BUENO, INDEPENDIENTEMENTE DE ESTE 

DESINTERÉS, REITERAMOS NUESTRA DISPOSICIÓN PARA PRESENTARLES ESTE TEMA, A QUIENES 

INTEGRAN SUS PARTIDOS Y PUES BUENO, EN CUALQUIER MOMENTO, ADEMÁS DE QUE ESTE TEMA 

TOMA IMPORTANCIA PARA LAS MUJERES, BUENO, QUE TODAS LAS PERSONAS DE LOS INSTITUTOS 

POLÍTICOS DEBEN CONOCERLA, PERO TAMBIÉN TOMA IMPORTANCIA PARA LAS MUJERES ELECTAS, 

PARA EVITAR QUE SE LES INTERRUMPA O QUE SE LES IMPIDA EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES 

LIBREMENTE Y EFECTIVAMENTE, UNA VEZ YA ESTE TOMADA LA PROTESTA DE SUS CARGOS, 

ENTONCES NUEVAMENTE REITERARLES, QUE TENDREMOS ESTA CHARLA A SU DISPOSICIÓN, ASÍ 

COMO ALGUNOS OTROS TEMAS POSTERIORMENTE, PARA QUIENES INTEGRAN SUS INSTITUTOS 

POLÍTICOS Y ENVIARLES LA INVITACIÓN NUEVAMENTE A LAS MUJERES ELECTAS, UNA VEZ QUE SE 

HAYA, SE LES HAYA DADO ESTA CONSTANCIA, PARA QUE TAMBIÉN SE PREPAREN Y SE PREVENGAN 

EN ESTE TEMA, GRACIAS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES SE TIENE POR PRESENTADO EL INFORME QUE NOS OCUPA Y LE SOLICITO AL 

SEÑOR SECRETARIO, QUE CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO DIEZ DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN CUMPLIMENTO A SU INSTRUCCIÓN, EL PUNTO NÚMERO DIEZ DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

INFORME SEMESTRAL QUE RINDE LA COMISIÓN DE QUEJAS Y DENUNCIAS, A TRAVÉS DE SU 

PRESIDENTE AL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN TÉRMINOS DE LOS 

ARTÍCULOS TRECE, NUMERAL UNO, FRACCIÓN NUEVE, DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES Y ONCE, DEL REGLAMENTO DE QUEJAS Y DENUNCIAS DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. 
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https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CQYD-01/24/10._CG-I-CQYD-01-

24_Informe_Semestral_CQyD_2024.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, BUENO EL INFORME QUE TIENEN A SU VISTA DA CUENTA DE 

DIVERSOS ASPECTOS RELACIONADOS, SI ME ESCUCHO, CON LA PRESENTACIÓN DE QUEJAS Y 

DENUNCIAS DURANTE EL ÚLTIMO SEMESTRE, AQUÍ ES IMPORTANTE DESTACAR QUE SI USTEDES SE 

FIJAN BIEN, CADA UNO DE LOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, AHÍ ME ESCUCHO 

VERDAD, CADA UNO DE LOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES PRESENTADOS ENTRE 

EL PRIMERO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTITRÉS HASTA EL VEINTIOCHO DE MAYO DE 

VEINTICUATRO, EN TOTAL SE HAN PRESENTADO SESENTA Y UN PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 

SANCIONADORES, SIN EMBARGO AQUÍ ES IMPORTANTE HACER ÉNFASIS QUE LA MAYOR CARGA DE 

PRESENTACIÓN DE PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, CORRESPONDE AL MES DE 

MAYO CON CUARENTA Y SEIS DENUNCIAS PRESENTADAS HASTA EL PASADO VEINTIOCHO DE MAYO, 

QUE ES LA FECHA DE CORTE DE ESTE INFORME, MIENTRAS QUE EN ABRIL SE PRESENTARON UN 

TOTAL DE DIEZ PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, AQUÍ HAY UN DATO RELEVANTE 

QUIZÁ PARA HACER UN POCO DE COMPARATIVA QUE HASTA AHORITA, PORQUE EVIDENTEMENTE 

PUES TODAVÍA PODEMOS RECIBIR PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, ES POR 

MUCHO INFERIOR A AQUELLOS PRESENTADOS DURANTE EL PROCESO ELECTORAL DOS MIL 

VEINTIUNO-DOS MIL VEINTIDÓS Y EL DOS MIL VEINTE-DOS MIL VEINTIUNO, DONDE LOS 

PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES SUPERARON EL CENTENAR DE DENUNCIAS, SIN 

EMBARGO ES IMPORTANTE TAMBIÉN SEÑALAR, QUE LA CARGA DE DENUNCIAS PRESENTADAS 

DURANTE EL MES DE MAYO HA SIDO BASTANTE ELEVADA, DIGAMOS QUE SI ESTA PORCIÓN 

HUBIERA SIDO VIVIDA DURANTE TODO EL PROCESO ELECTORAL O AL MENOS DURANTE EL 

DESARROLLO DE LAS CAMPAÑAS ELECTORALES, PUES ESTARÍAMOS HABLANDO DE UN NÚMERO 

MUCHO MAYOR DE DENUNCIAS, TAMBIÉN ME GUSTARÍA DESTACAR QUE LA MAYOR PARTE DE LAS 

DENUNCIAS ESTÁ RELACIONADA CON LA APARICIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES EN 

PROPAGANDA ELECTORAL, COLOCACIÓN DE PROPAGANDA EN EL PRIMER CUADRO DE LOS 

MUNICIPIOS DE NUESTRO ESTADO, ALGUNAS OTRAS POR CALUMNIA, ASÍ COMO VIOLENCIA 

POLÍTICA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO, FUNDAMENTALMENTE SON LAS MATERIAS EN 

LAS QUE SE ENCUADRAN LA MAYOR PARTE DE LAS DENUNCIAS PRESENTADAS DURANTE ESTE 

PERIODO, TAMBIÉN SEÑALAR QUE EN EL PERIODO SE HAN ACUMULADO SEIS EXPEDIENTES POR 

CONEXIDAD DE LA CAUSA, DEL TOTAL DE EXPEDIENTES QUE DE LOS QUE SE DA CUENTA EN ESTE 

INFORME, TRES HAN SIDO DESECHADOS POR NO CUMPLIR CON ALGUNA PREVENCIÓN REALIZADA 

POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, IGUALMENTE ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE ACTUALMENTE SE 

https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CQYD-01/24/10._CG-I-CQYD-01-24_Informe_Semestral_CQyD_2024.pdf
https://ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CQYD-01/24/10._CG-I-CQYD-01-24_Informe_Semestral_CQyD_2024.pdf
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TIENEN VEINTITRÉS EXPEDIENTES EN SUSTANCIACIÓN, QUINCE HAN SIDO REMITIDOS AL TRIBUNAL 

ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES PARA SU RESOLUCIÓN Y EN ESTE PERIODO HASTA LA 

FECHA, SE HAN ADOPTADO TRECE RESOLUCIONES DE LAS CUALES SE DICTAN MEDIDAS 

CAUTELARES, IGUALMENTE ME GUSTARÍA HACER MENCIÓN DE QUE EN ESTE PERIODO SE 

IMPARTIERON PUES DIVERSOS TALLERES, CURSOS, TALLERES DE LOS CUAL AGRADEZCO LA 

PARTICIPACIÓN DE PRÁCTICAMENTE TODO EL CONSEJO GENERAL, DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA, DE 

LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EN CUANTO A BLINDAJE ELECTORAL, SE IMPARTIERON EN TOTAL 

INCLUSO FUERA DEL PERIODO COMO PARTE DEL CICLO DE BLINDAJE ELECTORAL, TREINTA Y SEIS 

SESIONES QUE ABARCARON UN TOTAL DE SETENTA Y CUATRO INSTITUCIONES PÚBLICAS, TANTO 

DE GOBIERNO FEDERAL, COMO DE GOBIERNO ESTATAL, GOBIERNOS MUNICIPALES, A LOS 

AYUNTAMIENTOS, CONGRESO DEL ESTADO, LA ASISTENCIA PROMEDIO A ESTOS CURSOS DE 

BLINDAJE ELECTORAL SE ESTIMA EN APROXIMADAMENTE TRES MIL CUATROCIENTAS PERSONAS, 

IGUALMENTE EN ESTE INFORME SE DA CUENTA DE ALGUNAS CAPACITACIONES REALIZADAS, ENTRE 

LAS QUE DESTACA AQUELLA PARA VINCULADA CON LA APARICIÓN DE NIÑOS, NIÑAS Y 

ADOLESCENTES EN PROPAGANDA POLÍTICO-ELECTORAL, QUE SE REALIZÓ EL PASADO VEINTISÉIS DE 

ABRIL Y QUE AL IGUAL QUE OCURRIÓ EN EL CURSO QUE YA NOS MENCIONABA LA CONSEJERA 

MARIANA, PUES NADA MÁS TUVO LA PARTICIPACIÓN DE UN INSTITUTO POLÍTICO Y TAMBIÉN 

DESTACA UN CURSO EN DONDE SE INVOLUCRÓ TAMBIÉN BUENA PARTE DEL CONSEJO GENERAL, 

REALIZADO PARA PERSONAS QUE TRABAJAN EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN, BUSCANDO 

CONTRIBUIR A LAS LABORES QUE REALIZAN Y QUE SE LLEVÓ A CABO LOS PASADOS VEINTITRÉS Y 

VEINTICUATRO DE ABRIL EN LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA, FINALIZO RECONOCIENDO EL 

TRABAJO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MAESTRO MOI, POR SUPUESTO DE LA MAESTRA ZAIRA 

ZARATE, COORDINADORA DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

PUES EN SEMANAS Y DÍAS RECIENTES HAN TENIDO UNA CARGA TREMENDA DE TRABAJO Y HAN 

SIDO PUES MUY DEDICADOS SOBRE TODO EN EL DESAHOGO DE CADA UNO DE LAS DENUNCIAS QUE 

SE HAN PRESENTADO ANTE ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, SIN MÁS, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES SEÑOR SECRETARIO, TÉNGASE POR PRESENTADO EL INFORME QUE NOS OCUPA 

Y CONTINÚE POR FAVOR CON EL PUNTO NÚMERO ONCE DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN 

DEL DÍA, ES EL INFORME QUE RINDE LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE 

CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, RESPECTO A LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA 

DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, COMO PARTE DE LOS PREPARATIVOS 

DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN 

AGUASCALIENTES. 
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https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CCOE-01/24/11._CG-I-CCOE-01-

24_Informe_CCyOE.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE ESTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA MANIFESTACIÓN 

POR FAVOR HÁGANMELO SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JESÚS MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS TODAVÍA A TODAS Y TODOS, SOLAMENTE 

SEÑALAR PUES DE ESTE INFORME, QUE BUENO BÁSICAMENTE LO QUE SE PRETENDIÓ DESTACAR EN 

EL INFORME CORRESPONDIENTE, FUERON ALGUNAS, NO TODAS AQUELLAS DE LAS ACTIVIDADES 

QUE EN DADO MOMENTO REALIZA LA DIRECCIÓN EN FUNCIÓN A LOS PREPARATIVOS DE LO QUE ES 

EL ÚLTIMO TRAMO DEL PROCESO ELECTORAL, SE RESCATARON ALGUNOS ELEMENTOS QUE SE 

CONSIDERAN PUES FUNDAMENTALES O RELEVANTES PARA DAR CUENTA RESPECTO DE CÓMO ESTE 

INSTITUTO, COMO SE SEÑALA EN EL PROPIO DOCUMENTO, AFRONTARÁ ESTOS ÚLTIMOS PASOS O 

TRAMOS, QUE CORRESPONDEN A LO QUE ES EL PROCESO ELECTORAL, DESTACAR TAMBIÉN EL 

INFORME O SEÑALAR RESPECTO DE LO QUE SE DA CUENTA EN DICHO DOCUMENTO, QUE 

PRODUCTO DE LA REALIZACIÓN DE LOS DIFERENTES SIMULACROS QUE SE LLEVARON A CABO, EN 

FUNCIÓN A LOS PREPARATIVOS PARA LA JORNADA ELECTORAL Y LOS CÓMPUTOS DISTRITALES, 

ACCIONES INTERMEDIAS ENTRE UNAS Y OTRAS EVENTOS, SE LOGRARON DETECTAR TODAS Y CADA 

UNA DE AQUELLAS COSAS QUE TODAVÍA ESTÁN O PUDIERAN ESTAR PENDIENTES PARA LA BUENA 

Y EFICIENTE CELEBRACIÓN DE LO QUE SON DICHOS ACTOS, SOLICITAR EN ESE SENTIDO, TANTO A LA 

PRESIDENCIA DE ESTE INSTITUTO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y OBVIAMENTE 

A LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN Y ORGANIZACIÓN ELECTORAL, NO BAJAR LA GUARDIA, DIGO ES 

ALGO QUE SIEMPRE DEBE MANTENERSE A FINAL DE CUENTAS POR PARTE DE LA DINÁMICA, QUE 

IMPLICA EL PROPIO PROCESO ELECTORAL Y LOS Y LAS PROPIAS CIRCUNSTANCIAS EN LAS QUE SE 

DESARROLLAN LUEGO LAS DIFERENTES, O MEJOR, DICHO LAS CIRCUNSTANCIAS QUE SE PRESENTAN 

PARA EL DESARROLLO DE LO QUE ES LA JORNADA ELECTORAL Y LUEGO LOS CÓMPUTOS, EL QUE NO 

BAJEMOS PRECISAMENTE ESO, LA GUARDIA EN FUNCIÓN A CUALQUIER ESTE TIPO DE 

EVENTUALIDAD QUE PUDIERA PRESENTARSE, ATENDERLA DE MANERA OPORTUNA, EFICIENTE Y 

OBVIAMENTE BAJO LA LÓGICA DE PODER CUMPLIR CON LO QUE SON LAS ATRIBUCIONES Y LOS 

OBJETIVOS DE ESTE INSTITUTO, BÁSICAMENTE SERÍA ESA LA INTERVENCIÓN, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ EN ESTE PUNTO, NO HABIENDO 

MÁS INTERVENCIONES SEÑOR SECRETARIO, TÉNGASE POR PRESENTADO EL INFORME QUE 

CORRESPONDE A ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y LE SOLICITO QUE CONTINÚE CON EL PUNTO 

NÚMERO DOCE. 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CCOE-01/24/11._CG-I-CCOE-01-24_Informe_CCyOE.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-I-CCOE-01/24/11._CG-I-CCOE-01-24_Informe_CCyOE.pdf
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN CUMPLIMENTO SU INSTRUCCIÓN, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL SEGUNDO 

INFORME CUANTITATIVO DE LA INFORMACIÓN CAPTURADA EN EL SISTEMA CANDIDATAS Y 

CANDIDATOS, CONÓCELES, PARA EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE LOCAL DOS MIL 

VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/I-CCC-02/24/12._I-CCC-02-

24_SEGUNDO_INFORME_CUANTITATIVO_CCC.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y 

TODOS USTEDES EL CONTENIDO DEL PRESENTE INFORME, SI DESEAN REALIZAR ALGÚN 

COMENTARIO U OBSERVACIÓN, POR FAVOR HÁGANLO SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ EL 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y TODAS QUIENES NOS 

ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN ORDINARIA, YA PREVIA A LA CELEBRACIÓN DE LA JORNADA 

ELECTORAL EL PRÓXIMO DOMINGO Y PUES JUSTAMENTE HOY VEINTINUEVE, NO TREINTA PERDÓN, 

TREINTA DE MAYO COMENZAMOS EL PERIODO DE LA VEDA ELECTORAL, ESTOS TRES DÍAS QUE 

MARCAN NUESTRA NORMATIVIDAD, PARA CESAR CON LAS INTENSAS CAMPAÑAS ELECTORALES 

QUE SUCEDIERON DURANTE LAS ÚLTIMAS SEMANAS Y PERMITIR AHORA QUE SEA EL TURNO DE LA 

CIUDADANÍA, QUIEN PUEDA REFLEXIONAR A PARTIR DE TODA LA INFORMACIÓN QUE PUDO 

OBTENER, SOBRE EL SENTIDO DE SU VOTO QUE LLEVARÁ A CABO, ESPEREMOS EL PRÓXIMO 

DOMINGO DURANTE LA JORNADA ELECTORAL Y PARECIERA SER UN POCO CONTRADICTORIO QUE 

EN ESTE PERIODO DE VEDA ELECTORAL, SE NOS PIDA A LA CIUDADANÍA QUE REFLEXIONEMOS ,PERO 

AL MISMO TIEMPO, SE NOS PRIVE UN POCO DE, DIGAMOS DE ESTAS CAMPAÑAS DE LOS PARTIDOS, 

QUE NOS AYUDARÍAN JUSTAMENTE A TOMAR ESTA DECISIÓN, LA RESPUESTA A ESTA APARENTE 

INCONGRUENCIA, ES QUE TENEMOS OTRAS HERRAMIENTAS TODAVÍA VIGENTES PARA LA 

CIUDADANÍA, QUE PUEDEN OTORGAR ELEMENTOS PARA ESTA DECISIÓN, A QUIENES A ESTA 

ALTURA, TODAVÍA NO LO HAYAN PODIDO DECIDIR CON LOS DÍAS PREVIOS DE CAMPAÑA Y UNA DE 

ESTAS ES JUSTAMENTE NUESTRO SISTEMA INFORMÁTICO, CANDIDATAS Y CANDIDATOS 

CONÓCELES, EL CUAL CONFORME A LA NORMATIVIDAD QUE LE RIGE, SEGUIRÁ A DISPOSICIÓN DE 

TODA LA CIUDADANÍA DURANTE ESTOS TRES DÍAS, E INCLUSO DURANTE LA JORNADA ELECTORAL, 

PARA QUE PODAMOS LLEGAR Y NAVEGAR EN ESTE SISTEMA Y CONOCER LA INFORMACIÓN DE 

TODAS LAS CANDIDATURAS QUE SE ENCUENTRAN CONTENDIENDO EN ESTE PROCESO, DE AHÍ LA 

IMPORTANCIA DE RESALTAR JUSTAMENTE, EL QUE EL SISTEMA ESTÉ VIGENTE Y QUE HASTA 

AHORITA ME PARECE QUE NO ES UNA CANTIDAD MÍNIMA, TIENE ALREDEDOR DE OCHO MIL 

DOSCIENTAS VISITAS, ESPEREMOS PODER INCREMENTAR TODAVÍA EL NÚMERO DE PERSONAS QUE 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/I-CCC-02/24/12._I-CCC-02-24_SEGUNDO_INFORME_CUANTITATIVO_CCC.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/I-CCC-02/24/12._I-CCC-02-24_SEGUNDO_INFORME_CUANTITATIVO_CCC.pdf
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ACUDEN A ESTA HERRAMIENTA, AHORA BIEN, EN ESTE INFORME QUE ESTAMOS PRESENTANDO EN 

ESTE PUNTO, ME GUSTARÍA DESTACAR QUE EN EL PERIODO DEL NUEVE AL VEINTIDÓS DE MAYO,  

LA COORDINACIÓN DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS DE ESTE INSTITUTO, REALIZÓ UN 

UNA REVISIÓN EXHAUSTIVA DE LA INFORMACIÓN QUE SE ENCUENTRA O QUE SE ENCONTRABA EN 

ESE PERIODO CAPTURADA POR PARTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, LA COALICIÓN Y LAS 

CANDIDATURAS, PARA GENERAR UN DIAGNÓSTICO, UN ESTATUS DE CUMPLIMIENTO, A PARTIR DE 

AHÍ SE HIZO UNA REMISIÓN A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO, CON EL DETALLE DEL 

INCUMPLIMIENTO DE CADA UNO DE LOS ACTORES POLÍTICOS, A EFECTO DE QUE PUDIERA REALIZAR 

LOS EXHORTOS NECESARIOS A LAS REPRESENTACIONES PARTIDISTAS Y SE LES PIDIERA A TRAVÉS DE 

ESTOS, QUE TERMINARAN O CULMINARAN LA CAPTURA DE LA INFORMACIÓN QUE FALTABA 

DENTRO DE ESTE SISTEMA, EN BENEFICIO DEL PROPIO SISTEMA Y LA CIUDADANÍA, PERO SOBRE 

TODO, EN CUMPLIMIENTO DE LO QUE MARCA NUESTRA NORMATIVIDAD, JUSTAMENTE DESPUÉS 

DE LA JORNADA ELECTORAL, HAREMOS UNA NUEVA REVISIÓN PARA PODER MEDIR SI LA CAPTURA 

AUMENTÓ A PARTIR DE ESTOS EXHORTOS Y A PARTIR TAMBIÉN DE ESTA INFORMACIÓN, PODER 

DECIDIR SI SE INICIARÁN LOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES ORDINARIOS CONDUCENTES, 

PARA JUSTAMENTE SANCIONAR A QUIENES NO HAYAN CUMPLIDO CON ESTA OBLIGACIÓN EN SU 

TOTALIDAD, CUÁL ES LA NUMERALIA QUE TENEMOS A PARTIR DEL CIERRE DE ESTE INFORME DE 

MAYO, QUE HAY QUE DECIRLO, ES EL SEGUNDO INFORME PERIÓDICO, DESPUÉS SE RENDIRÁ UNO 

FINAL Y BUENO USTEDES SABEN QUE LA INFORMACIÓN SE ENCUENTRA DIVIDIDA EN DOS 

APARTADOS, EL APARTADO ACERCA DEL CUESTIONARIO CURRICULAR, EN ESTE ES DONDE 

TENEMOS ALGUNAS OMISIONES TODAVÍA, POR PARTE DE ALGUNOS PARTIDOS POLÍTICOS O 

CANDIDATURAS, EL ÍNDICE DE CUMPLIMIENTO PARA LAS DIPUTACIONES LOCALES POR EL 

PRINCIPIO DE MAYOR RELATIVA, ES DEL NOVENTA PUNTO TREINTA Y CUATRO, PARA EL CASO DE 

LAS PRESIDENCIAS MUNICIPALES NOVENTA Y DOS PUNTO OCHENTA Y SEIS, EN EL CASO DE LAS 

SINDICATURAS, NOVENTA Y CUATRO PUNTO VEINTISÉIS Y PARA EL CASO DE LAS REGIDURÍAS, 

NOVENTA Y CINCO PUNTO SETENTA Y NUEVE DÁNDONOS UN TOTAL DE CUMPLIMIENTO, PARA 

ESTOS CARGOS POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, DEL CUESTIONARIO CURRICULAR DE UN 

NOVENTA Y CUATRO PUNTO CERO TRES GENERALIZADO, AHORA POR LO QUE CORRESPONDE EL 

PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL PARA LAS DIPUTACIONES LOCALES TENEMOS UN 

PORCENTAJE MÁS BAJO, ES DEL OCHENTA Y SEIS PUNTO CINCUENTA Y NUEVE EN EL CASO DE LA 

REGIDURÍA DE RP, TENEMOS UN OCHENTA Y NUEVE PUNTO NOVENTA Y TRES, DANDO UN 

PORCENTAJE GLOBAL DE CUMPLIMIENTO POR EL PRINCIPIO DE RP DE OCHENTA Y NUEVE PUNTO 

CINCUENTA Y UNO, EL PORCENTAJE GLOBAL DEL CUESTIONARIO CURRICULAR, TOMANDO EN 

CUENTA LOS DOS PRINCIPIOS, TANTO MAYORÍA RELATIVA, COMO REPRESENTACIÓN 

PROPORCIONAL, ES DE UN NOVENTA Y TRES PUNTO VEINTE POR CIENTO DE CUMPLIMIENTO, SI SE 

FIJAN, SIGUE HABIENDO POR AHÍ UN ESPACIO PUES CONSIDERABLE DE OMISIONES, QUE SON LAS 

QUE EN SU MOMENTO, ESPEREMOS SE PUEDAN CUMPLIMENTAR DURANTE ESTOS ÚLTIMOS DÍAS 

EN EL QUE EL SISTEMA ESTARÁ ABIERTO Y HAY QUE DECIRLO, EN CUANTO AL OTRO APARTADO QUE 

ES EL CUESTIONARIO DE IDENTIDAD, DESDE EL INFORME DE ABRIL LO SEÑALAMOS Y LO REITERO 

EN ESTE, TENEMOS UN CIEN POR CIENTO DE CUMPLIMIENTO, TANTO POR EL PRINCIPIO DE 
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MAYORÍA RELATIVA, COMO POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL EN TODOS LOS 

CARGOS, POR PARTE DE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y CANDIDATURAS QUE ESTÁN 

CONTENDIENDO, LES INVITO PUES A LA CIUDADANÍA PRIMER TÉRMINO, A QUE CONTINÚEN 

NAVEGANDO EN ESTE SISTEMA Y APROVECHANDO LA INFORMACIÓN QUE EN ÉL SE CONTIENE Y 

TAMBIÉN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A QUE TERMINEN CON LA CAPTURA QUE ALGUNOS LES 

FALTAN Y QUE YA LES FUE DETALLADA, HAY QUE DECIRLO, LA MAYORÍA DE LOS INCUMPLIMIENTOS 

SE BASAN EN LA OMISIÓN DE SUBIR SU FOTOGRAFÍA, O LA FOTOGRAFÍA DE ALGUNAS 

CANDIDATURAS, SOBRE TODO LAS SUPLENTES, ES IMPORTANTE QUE NOSOTROS ENTENDAMOS 

QUE AUNQUE SON CANDIDATURAS SUPLENTES, LA CIUDADANÍA TIENE TODO EL DERECHO DE 

CONOCER TAMBIÉN LOS ROSTROS DE LAS PERSONAS QUE VAN A ESTAR AHÍ REPRESENTANDO LAS 

FÓRMULAS, POR LAS QUE EN SU MOMENTO PUEDEN LLEGAR A VOTAR, AGRADEZCO AL ÁREA DE 

LA COORDINACIÓN DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS POR ESTE TRABAJO TAN 

EXHAUSTIVO DE REVISIÓN Y POR SUPUESTO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA TAMBIÉN, POR HABER 

ENVIADO LOS EXHORTOS, PREVENCIONES DIGÁMOSLO ASÍ, A CADA UNA DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS Y COALICIÓN, PARA EFECTO DE LOGRAR SU CUMPLIMIENTO, ES CUANTO CONSEJERA 

PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ, TIENE LA PALABRA EL 

MAESTRO FRANCISCO ROJAS GRACIAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, PUES TAMBIÉN RECONOCER EL TRABAJO DE DEL PERSONAL DEL 

ÁREA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, DE LA COMISIÓN DE TECNOLOGÍAS E 

INNOVACIÓN, DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, ME PARECE QUE ESTA, ESTO ES UN RECURSO 

INDISPENSABLE, EN LA LÓGICA DE PODER REALIZAR UN VOTO INFORMADO, EN ESE SENTIDO PUES, 

TAMBIÉN REITERAR EL MENSAJE QUE YA NOS COMPARTÍA EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO, EN 

CUANTO A QUE EN PRIMER LUGAR CONOZCAMOS CUÁLES SON LAS CANDIDATURAS QUE EN CADA 

UNA DE LAS CIRCUNSCRIPCIONES EN LAS QUE NOS ENCONTRAMOS, ESTÁN CONTENDIENDO EN 

ESTA ELECCIÓN RECORDAR QUE, RECIBIREMOS AQUÍ EN AGUASCALIENTES CINCO BOLETAS Y PARA 

ESAS CINCO BOLETAS, ES POSIBLE VISUALIZAR TANTO DE LOS CARGOS FEDERALES, COMO DE LOS 

CARGOS LOCALES, EL SISTEMA CANDIDATOS CANDIDATAS CONÓCELES, ENTONCES TAMBIÉN 

EXTENDER LA INVITACIÓN PARA EL CASO DE LOS CARGOS EN CONTIENDA EN LA ELECCIÓN FEDERAL, 

ESTE TIPO DE MECANISMOS ME PARECE QUE IGUALMENTE TIENE QUE CONTINUAR 

EVOLUCIONANDO, VIMOS QUE A NIVEL LOCAL SE HICIERON ESFUERZOS ADICIONALES, COMO ES LA 

DECLARACIÓN TRES DE TRES POR LA TRANSPARENCIA, ME PARECE QUE EN UN FUTURO OJALÁ EL 

INE VEA LA POSIBILIDAD DE INTEGRAR A ESTE SISTEMA CANDIDATOS CANDIDATAS CONÓCELES, 

ESTE TIPO DE ESFUERZOS QUE ME PARECE FUNDAMENTALES, PARA GENERAR EN LA CIUDADANÍA 

MAYORES RECURSOS INFORMATIVOS, CON LOS QUE PUEDA EJERCER SU DERECHO AL VOTO Y SIN 

LUGAR A DUDA, CREO QUE INTEGRARLO A ESTE SISTEMA, PUES SIMPLIFICA EL QUE LA CIUDADANÍA 
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PUEDA CONSULTAR INFORMACIÓN DE CALIDAD PARA PODER EMITIR SU DERECHO AL VOTO Y EN 

ESA LÓGICA VOTAR EN LIBERTAD, SIN MÁS, ES CUANTO CONSEJERA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, ALGUIEN MÁS DESEA PARTICIPAR, NO HABIENDO MÁS, SEÑOR 

SECRETARIO EJECUTIVO POR FAVOR TÉNGASE POR PRESENTADO EL INFORME DE ESTE PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA Y LE SOLICITO QUE CONTINÚE CON EL LISTADO COMO NÚMERO TRECE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, LES INFORMO A LOS INTEGRANTES, A LAS Y LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL PROYECTO 

DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL MEDIANTE EL CUAL 

APRUEBA EL MODELO DE REMISIÓN Y RECEPCIÓN, DE LOS PAQUETES ELECTORALES ENTRE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES, PARA LA REALIZACIÓN DE LOS CÓMPUTOS 

DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN 

AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-62/24/13._CG-A-

62_Acuerdo_Remisi%C3%B3n_y_Recepci%C3%B3n_Paquetes_Electorales.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-62/24/13._CG-A-

62_Anexo_%C3%9Anico_-_Acuerdo_Remisi%C3%B3n_y_Recepci%C3%B3n_Pa_sKJIyyR.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO QUE 

HACER, LES PEDIRÍA REALIZARLO EN ESTE MOMENTO, NO HABIENDO NINGUNA PARTICIPACIÓN 

SEÑOR SECRETARIO, LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA 

APROBACIÓN DEL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL ACUERDO DE 

REFERENCIA, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHÍSIMAS 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES 

MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, DÉ CUENTA POR FAVOR A LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO CATORCE DEL 

ORDEN DEL DÍA. 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-62/24/13._CG-A-62_Acuerdo_Remisi%C3%B3n_y_Recepci%C3%B3n_Paquetes_Electorales.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-62/24/13._CG-A-62_Acuerdo_Remisi%C3%B3n_y_Recepci%C3%B3n_Paquetes_Electorales.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-62/24/13._CG-A-62_Anexo_%C3%9Anico_-_Acuerdo_Remisi%C3%B3n_y_Recepci%C3%B3n_Pa_sKJIyyR.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-62/24/13._CG-A-62_Anexo_%C3%9Anico_-_Acuerdo_Remisi%C3%B3n_y_Recepci%C3%B3n_Pa_sKJIyyR.pdf
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SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMÓ QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN ORDEN DEL DÍA, ES EL 

PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE 

EL CUAL APRUEBA EL PROCEDIMIENTO INTERNO PARA INTEGRAR LOS RESULTADOS DE VOTACIÓN 

ANTICIPADO, DEL VOTO ANTICIPADO PERDÓN, AL PROGRAMA DE RESULTADOS ELECTORALES 

PRELIMINARES ASÍ COMO A LOS RESULTADOS PRELIMINARES Y CÓMPUTOS DE LOS CONSEJOS 

DISTRITALES Y MUNICIPALES ELECTORALES EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL 

VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-63/24/14._CG-A-63-

24_Acuerdo_Procedimiento_VA_-_PREP_y_C%C3%B3mputos.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-63/24/14._CG-A-63-

24_Anexo_%C3%9Anico_Procedimiento_VA_-_PREP_y_C%C3%B3mputos.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, CONSEJERAS, CONSEJEROS, INTEGRANTES DE ESTA MESA, POR FAVOR SI 

TIENEN ALGÚN COMENTARIO RESPECTO AL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 

HÁGANLO EN ESTE MOMENTO, NO HABIENDO COMENTARIOS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO 

LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA APROBACIÓN DEL 

PRESENTE PROYECTO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE ACUERDO YA REFERIDO, 

FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS, 

CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICÓ QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA 

SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES 

CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, CONTINÚE CON EL PUNTO NÚMERO QUINCE DEL ORDEN DEL DÍA POR 

FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

INFORMO AL CONSEJO GENERAL QUE EL PUNTO NÚMERO QUINCE DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL 

PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE 

EL CUAL SE DESIGNA A LA CONSEJERÍA ELECTORAL QUE HABRÁ DE CUBRIR LA VACANTE GENERADA 

EN LA TITULARIDAD DE LA SECRETARÍA TÉCNICA Y A SU VEZ A QUIEN HABRÁ DE CUBRIR LA 

CONSEJERÍA ELECTORAL VACANTE, AMBAS DENTRO DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-63/24/14._CG-A-63-24_Acuerdo_Procedimiento_VA_-_PREP_y_C%C3%B3mputos.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-63/24/14._CG-A-63-24_Acuerdo_Procedimiento_VA_-_PREP_y_C%C3%B3mputos.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-63/24/14._CG-A-63-24_Anexo_%C3%9Anico_Procedimiento_VA_-_PREP_y_C%C3%B3mputos.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-63/24/14._CG-A-63-24_Anexo_%C3%9Anico_Procedimiento_VA_-_PREP_y_C%C3%B3mputos.pdf
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CALVILLO, EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL 

VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-64/24/15._CG-A-64-

24_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CME_Calvillo.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PROYECTO DE ACUERDO DE ESTE ORDEN, DE ESTE PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, SI TUVIERAN ALGUNA OBSERVACIÓN O ALGUNA MANIFESTACIÓN QUE REALIZAR, 

POR FAVOR HÁGANLA EN ESTE MOMENTO, NO HABIENDO PARTICIPACIONES SEÑOR SECRETARIO 

LEVANTÉ LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA APROBACIÓN 

CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SE APRUEBAN EL PROYECTO DE ACUERDO YA DE 

REFERENCIA, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHAS 

GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO MENCIONADO HA 

SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SÍRVASE DAR CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO DIECISÉIS. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN ORDEN DEL DÍA, ES LA TOMA 

DE PROTESTA DE LA CIUDADANA NOEMÍ MARTÍN DEL CAMPO MACÍAS, COMO TITULAR DE LA 

SECRETARÍA TÉCNICA DEL CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CALVILLO, PARA EL PROCESO 

ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, LES PIDO A TODOS LOS PRESENTES QUE NOS PONGAMOS DE PIE E INVITO A LA 

CIUDADANA NOEMÍ MARTÍN DEL CAMPO MACÍAS, A QUE PASE AL FRENTE PARA LA TOMA DE 

PROTESTA: CIUDADANA NOEMÍ MARTÍN DEL CAMPO MACÍAS, PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER 

GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES, EL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO 

CUMPLIR EN TÉRMINOS LEGALES LOS ACUERDOS DE ESTE CONSEJO GENERAL Y DESEMPEÑAR LEAL 

Y PATRIÓTICO EL CARGO QUE SE LE HA CONFERIDO COMO TITULAR DE LA SECRETARÍA TÉCNICA DEL 

CONSEJO MUNICIPAL ELECTORAL DE CALVILLO. 

 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-64/24/15._CG-A-64-24_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CME_Calvillo.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-64/24/15._CG-A-64-24_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CME_Calvillo.pdf
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NOEMÍ MARTÍN DEL CAMPO MACÍAS: 

SÍ, PROTESTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SI ASÍ LO HICIERE, QUE LA LEY Y EL ÓRGANO ELECTORAL QUE LE OTORGA SU CONFIANZA Y SU ALTO 

SENTIDO DEL HONOR SE LO PREMIEN EN JUSTICIA Y SI ASÍ NO LO HICIERE, QUE SE LO DEMANDEN, 

MUCHAS GRACIAS BIENVENIDA, NOS PODEMOS SENTAR, SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO POR 

FAVOR CONTINÚE CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO DIECISIETE DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN CUMPLIMENTO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE 

PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, ES EL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL SE DESIGNA A LA CONSEJERÍA ELECTORAL QUE HABRÁ DE 

CUBRIR LA VACANTE GENERADA DENTRO DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL UNO, EN EL PROCESO 

ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-65/24/17._CG-A-65-

24_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CDE_1.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ CONSIDERACIÓN DE 

USTEDES EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI ALGUIEN DESEA REALIZAR 

ALGÚN COMENTARIO POR FAVOR HÁGAMELO SABER, NO HABIENDO COMENTARIOS SEÑOR 

SECRETARIO LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA 

APROBACIÓN DEL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI 

APRUEBAN EL PROYECTO DE ACUERDO DE REFERENCIA, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO 

SU MANO, MUCHAS GRACIAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE 

EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SÍRVASE DAR CUENTA LA MESA CON EL PUNTO NÚMERO DIECIOCHO DEL 

ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EN ORDEN DEL DÍA, ES EL 

PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-65/24/17._CG-A-65-24_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CDE_1.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-65/24/17._CG-A-65-24_Acuerdo_Sustituci%C3%B3n_CDE_1.pdf
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EL CUAL ESTABLECE LOS EFECTOS JURÍDICOS Y MATERIALES DERIVADOS DE LA RENUNCIA A LA 

CANDIDATURA INDEPENDIENTE A LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSÉ 

DE GRACIA, PRESENTADO POR EL CIUDADANO VÍCTOR MANUEL SÁNCHEZ GARCÍA DENTRO DEL 

PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN 

AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-66/24/18._CG-A-66-

24_Acuerdo_Efectos_Renuncia_CI_SJG.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN 

COMENTARIO HÁGANMELO SABER, NO HABIENDO COMENTARIOS SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO 

POR FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE ACUERDO REFERIDO 

ANTERIORMENTE FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, GRACIAS, GRACIAS, 

MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 

ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE 

LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, CONTINÚE POR FAVOR CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO 

DIECINUEVE DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN CUMPLIMIENTO A SU INSTRUCCIÓN, LE INFORMO QUE EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA, ES EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, 

MEDIANTE LA CUAL ATIENDE LA SOLICITUD DE SUSTITUCIÓN DE CANDIDATURAS DEL PARTIDO 

POLÍTICO DENOMINADO PARTIDO DEL TRABAJO, REGISTRADAS EN LA TERCERA REGIDURÍA DEL 

AYUNTAMIENTO DE AGUASCALIENTES POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, 

DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO 

EN AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-44/24/19._CG-R-44-

24_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_PT_REGIDUR%C3%8DA_AGS.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-44/24/19._CG-R-44-

24_Anexo_%C3%9Anico_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_PT_R_jFb7c87.pdf 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-66/24/18._CG-A-66-24_Acuerdo_Efectos_Renuncia_CI_SJG.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-A-66/24/18._CG-A-66-24_Acuerdo_Efectos_Renuncia_CI_SJG.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-44/24/19._CG-R-44-24_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_PT_REGIDUR%C3%8DA_AGS.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-44/24/19._CG-R-44-24_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_PT_REGIDUR%C3%8DA_AGS.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-44/24/19._CG-R-44-24_Anexo_%C3%9Anico_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_PT_R_jFb7c87.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-44/24/19._CG-R-44-24_Anexo_%C3%9Anico_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_PT_R_jFb7c87.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, ESTÁ A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y 

TODOS USTEDES EL CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE RESOLUCIÓN, SI TIENEN ALGÚN 

COMENTARIO POR FAVOR MANIFIÉSTENLO, NO HABIENDO PARTICIPACIONES SEÑOR SECRETARIO, 

LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES POR FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN REFERIDO 

ANTERIORMENTE, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHÍSIMAS GRACIAS, 

MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO VEINTE DEL ORDEN 

DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

EN CUMPLIMIENTO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL PUNTO 

NÚMERO VEINTE DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE LA CUAL ATIENDE LAS SOLICITUDES DE 

SUSTITUCIÓN DE CANDIDATURAS DEL PARTIDO POLÍTICO DENOMINADO MORENA, REGISTRADAS 

EN EL EN EL CARGO PROPIETARIO DE LA PRIMERA REGIDURÍA DEL AYUNTAMIENTO DE CALVILLO, 

ASÍ COMO EN LA PRIMERA Y TERCERA REGIDURÍA DEL AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO DE LOS 

ROMO, TODAS ELLAS EN EL POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DENTRO DEL 

PROCESO CONCURRENTE DOS MIL VEINTITRÉS, DOS MIL VEINTICUATRO EN AGUASCALIENTES. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-06-04/CG-R-45/24/20._CG-R-45-

24_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_MORENA.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-45/24/20._CG-R-45-

24_Anexo_%C3%9Anico_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_MORENA.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, COMPAÑERAS, COMPAÑEROS DEL CONSEJO, ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE RESOLUCIÓN, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO QUE 

HACER LES PEDIRÍA QUE LO REALICEN EN ESTE MOMENTO, NO HABIENDO COMENTARIOS SEÑOR 

SECRETARIO LEVANTE LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES PARA LA 

APROBACIÓN DEL PRESENTE PROYECTO DE RESOLUCIÓN. 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-06-04/CG-R-45/24/20._CG-R-45-24_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_MORENA.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-06-04/CG-R-45/24/20._CG-R-45-24_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_MORENA.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-45/24/20._CG-R-45-24_Anexo_%C3%9Anico_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_MORENA.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2024-05-30/CG-R-45/24/20._CG-R-45-24_Anexo_%C3%9Anico_Resoluci%C3%B3n_Sustituci%C3%B3n_RP_MORENA.pdf
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI APRUEBAN EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN REFERIDO 

ANTERIORMENTE FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS, 

MUCHÍSIMAS GRACIAS, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PROYECTO DE RESOLUCIÓN 

ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS, PERDÓN, DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA DEL PUNTO NÚMERO VEINTIUNO DEL 

ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL, LES COMUNICO QUE EL SIGUIENTE PUNTO EL ORDEN DEL 

DÍA ES EL REFERENTE A ASUNTOS GENERALES. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SÍRVASE CONSULTAR A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO SI 

ALGUIEN DESEA REGISTRARSE EN ESTE PUNTO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 

REPRESENTANTE DE LA VOCAL EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, SI DESEAN REGISTRARSE EN EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, HÁGAMELO SABER 

POR FAVOR, CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL REGISTRO PARA EL PUNTO DE ASUNTOS 

GENERALES SE CONFORMA DE LA SIGUIENTE MANERA: EN PRIMER TÉRMINO LA REPRESENTACIÓN 

DEL PARTIDO MORENA EL LICENCIADO RUBÉN ROSALES, EN SEGUNDO TÉRMINO, EL CONSEJERO 

JOSÉ JESÚS MACÍAS MACÍAS Y EN TERCER PUNTO, EL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA 

Y USTED MISMA CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS, ATENDIENDO AL ORDEN DE REGISTRO DE PARTICIPANTES EN ASUNTOS GENERALES, TIENE 

EL USO DE LA VOZ EL LICENCIADO RUBÉN ROSALES REPRESENTANTE DE MORENA. 

 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO RUBÉN ROSALES ANDRADE: 

MUCHAS GRACIAS SEÑORITA CONSEJERA PRESIDENTA, AMIGO SECRETARIO EJECUTIVO, 

CONSEJEROS TODOS, AGRADECER Y FELICITARLES SOBRE TODO, DE QUE EL MAPA CONCEPTUAL 

QUE TIENEN USTEDES PROGRAMADO DE TODA EL PROCESO ELECTORAL SE HA CUMPLIDO EN 

TIEMPO Y FORMA, ANTES DE LLEGAR A INTRODUCIRME AL EDIFICIO, VI LA PRESENTACIÓN DE ESE 

MAPA CONCEPTUAL QUE TIENEN EN LA ENTRADA Y VAMOS BIEN, VAMOS BIEN Y DE ESO DEBE 

SABERLO LA CIUDADANÍA QUE YA ESTÁ CONVOCADA PARA ESTE DOMINGO Y ENTONCES MUY 
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CONTENTOS DE QUE BUENO, NOS HA TOCADO SER TESTIGOS QUE ESTAMOS HACIENDO HISTORIA 

DESDE ESTA TRINCHERA Y SOLICITARLE A NUESTRO AMIGO SECRETARIO EJECUTIVO DE LA MANERA 

MÁS ATENTA, PARA QUE HAGA SABER A LA CIUDADANÍA, QUE EN ESTE TIEMPO DE REFLEXIÓN, ES 

TIEMPO TAMBIÉN YA DE QUITAR TODA LA PROPAGANDA Y PROMOCIÓN POLÍTICA Y SOBRE TODO, 

FUERA DE LAS CASILLAS DE VOTACIÓN, ESO EN ARAS DE COADYUVAR AL ORDEN Y A LA PAZ SOCIAL 

Y NO SEAMOS NOSOTROS QUIENES TENGAMOS QUE ESTAR REVISANDO LAS CASILLAS, A LAS SIETE 

DE LA MAÑANA, O CINCO PARA LAS DOCE Y VER ESTA SITUACIÓN, DE ESTA MANERA LA CIUDADANÍA 

DEBE SABER QUE SI SE SOLICITA, RETIRE ESTA PROPAGANDA, NO ES CUESTIÓN DE REVANCHISMO, 

SINO QUE ES PARTE DEL PROCESO, ES LA LEGALIDAD Y QUE TAMBIÉN LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE 

CONTENDEMOS, PUES NO HAYA OFENSA AL HACERLES ESA SOLICITUD DE MANERA RESPETUOSA, 

POR ESO QUE SEA EL ÁRBITRO, QUE SEA EL ÁRBITRO ELECTORAL, QUIENES NOS AUXILIEN SEA CON 

PROMOCIÓN, SEA CON OFICIO DIRIGIDO A LAS REPRESENTACIONES Y EN CONSECUENCIA EL 

DOMINGO VAYAMOS EN PAZ A ESTE COMETIDO, MUCHAS GRACIAS Y ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SEÑOR REPRESENTANTE, PUES SÍ DECIR QUE EL CUMPLIMIENTO QUE ESTE INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL HA DADO A CADA UNA DE LAS ETAPAS, A CADA UNA DE LAS OBLIGACIONES 

QUE ESTÁN MARCADAS EN LAS DIVERSAS NORMAS QUE RIGEN NUESTRO ACTUAR, HA SIDO 

GRACIAS A LA COLABORACIÓN DE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE ESTÁ INVOLUCRADA EN ESTE 

PROCESO ELECTORAL, QUIENES INTEGRAMOS EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL EN LAS 

DIFERENTES ÁREAS EJECUTIVAS, OPERATIVAS, LOS ÓRGANOS DESCONCENTRADOS Y TAMBIÉN CON 

EL CUMPLIMIENTO QUE HAN DADO LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN SU 

MOMENTO SE HA HECHO LLAMADO, A  POR EJEMPLO A RESPETAR LOS TIEMPOS DE LAS 

CAMPAÑAS, DE LAS RESTRICCIONES QUE ESTÁN TAMBIÉN, QUE DEBEN SER OBSERVADOS POR 

CADA UNO DE LOS ACTORES POLÍTICOS, ENTONCES ES UN TRABAJO CONJUNTO, AGRADECEMOS SU 

RECONOCIMIENTO Y POR OTRA PARTE, COMENTARLE CON RELACIÓN A LA ELIMINACIÓN DE 

PROPAGANDA, EFECTIVAMENTE DE CONFORMIDAD COMO LO ESTABLECE EL ARTÍCULO CIENTO 

SESENTA Y TRES DEL CÓDIGO ELECTORAL, EN SU FRACCIÓN OCTAVA, TANTO INTEGRANTES DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES, COMO CON APOYO DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES, SE HAN DADO YA LA 

TAREA DE REALIZAR ESTE RECORRIDO, PARA VERIFICAR QUE NO EXISTA ESTA PROPAGANDA 

ALREDEDOR DE LAS CASILLAS ELECTORALES, EN UN RADIO DE CINCUENTA METROS, Y ESTÁN EN 

ESTA ELABORACIÓN, EN ESTA ACCIÓN DE QUITAR LA PROPAGANDA QUE EXISTA DENTRO DE ESTE 

MARGEN, TIENE AHORA EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JESÚS MACÍAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, NUEVAMENTE CON EL PERMISO DE TODAS Y TODOS, SERÍA PARA 

PROPORCIONAR QUIZÁ UN DATO MUY SENCILLO, PERO CREO YO MUY RELEVANTE SOLICITAR QUIZÁ 

UNA DISCULPA, EN FUNCIÓN A NO HABER PROPORCIONADO DICHA INFORMACIÓN EN EL PUNTO 

ONCE, RESPECTO DEL INFORME QUE RINDIÓ ESTA PRESIDENCIA, VAMOS, LO ANTERIOR OBEDECIÓ 

QUIZÁ, A NO CANCELAR LA POSIBILIDAD DE QUE HUBIERA MENCIÓN RESPECTO DE ESA 
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CIRCUNSTANCIA POR ALGUNA OTRA INSTANCIA O ÓRGANO DE ESTE INSTITUTO, PERO BUENO, CON 

INDEPENDENCIA TAMBIÉN DE QUE EN SU MOMENTO HABRÁ LA INFORMACIÓN ABUNDANTE SOBRE 

EL PARTICULAR Y OBVIAMENTE LAS PRECISIONES CORRESPONDIENTES, SIMPLEMENTE QUISIERA 

INFORMAR A QUIENES NOS ACOMPAÑAN EN ESTA SESIÓN, QUE ACTUALMENTE O AL DÍA DE HOY, 

EL PORCENTAJE DE AVANCE LA ENTREGA DE PAQUETES ELECTORALES A LAS PRESIDENCIAS DE 

MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA, ASCIENDE A UN OCHENTA Y OCHO PUNTO SETENTA Y SEIS POR 

CIENTO, ESO SIGNIFICA MIL SEISCIENTOS TREINTA Y CINCO PAQUETES ELECTORALES ENTREGADOS 

A DICHAS PRESIDENCIAS, NOS QUEDAN TODAVÍA OBVIAMENTE DOS DÍAS MÁS POR AVANZAR EN 

ESA CIRCUNSTANCIA Y AUNQUE ESE VEINTE POR CIENTO ES ALGO QUE SE PODRÍA CONSIDERAR 

MÍNIMO, LA REALIDAD ES TAMBIÉN QUE, EN ESTOS DOS ÚLTIMOS DÍAS ES CUANDO TAMBIÉN SE 

PRESENTAN TAMBIÉN CIRCUNSTANCIAS, RELACIONADAS CON LA NO COINCIDENCIA DE LAS 

AGENDAS, DE LAS PRESIDENCIAS DE LAS MESAS DIRECTIVAS DE CASILLA, CON LAS AGENDAS EN 

DADO MOMENTO QUE NECESITAMOS COMO INSTITUCIONES ELECTORALES PARA PODER HACER LA 

ENTREGA DE DICHOS PAQUETES, NO EN FIN, ESTOS DOS DÍAS VAN A SER OBVIAMENTE DE 

ESFUERZO IMPORTANTE, POR PARTE DE AMBAS INSTITUCIONES O AUTORIDADES 

ADMINISTRATIVAS ELECTORALES, PARA PODER LOGRAR EL CIEN POR CIENTO Y QUE LOS MIL 

OCHOCIENTOS CUARENTA Y DOS PAQUETES QUE TENEMOS QUE ENTREGAR LAS PRESIDENCIAS 

CORRESPONDIENTES, ESTÉ REALIZADO EN TIEMPO Y FORMA EL DÍA VIERNES AL MENOS A LAS ONCE 

CINCUENTA Y NUEVE HORAS, SERÍA CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERO, TIENE EL USO DE LA VOZ EL CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ROJAS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA, MUCHAS GRACIAS POR LOS COMENTARIOS TAMBIÉN QUE HAN 

REALIZADO QUE ME PARECEN BASTANTE OPORTUNOS, QUISIERA HACER ALGUNOS COMENTARIOS 

GENERALES FUNDAMENTALMENTE DIRIGIDOS A LA CIUDADANÍA EN GENERAL, RECORDARLES PUES 

QUE COMO TODOS SABEMOS EL PRÓXIMO DOMINGO DOS DE JUNIO ESTAMOS CONVOCADOS A 

EJERCER NUESTRO DERECHO Y NUESTRA OBLIGACIÓN COMO PERSONAS CIUDADANAS DE EJERCER 

EL VOTO, EN ESA LÓGICA PUES, DEFINITIVAMENTE ES INDISPENSABLE QUE CONOZCAMOS CUÁL ES 

LA DIRECCIÓN DE NUESTRA MESA DIRECTIVA DE CASILLA Y LA VERDAD ES QUE FELICITAR AL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PORQUE EXISTEN DIVERSOS MECANISMOS A TRAVÉS DE LOS 

CUALES SE PUEDE SABER EN PRINCIPIO, PUES EL YA TRADICIONAL UBICA TU CASILLA.INE.MX DONDE 

SEÑALANDO LA ENTIDAD FEDERATIVA EN LA QUE VIVIMOS E INCORPORANDO EL NÚMERO DE 

SECCIÓN QUE APARECE EN LA PARTE FRONTAL DE NUESTRA CREDENCIAL PARA VOTAR, SE PUEDE 

IDENTIFICAR CUÁL ES LA MESA DIRECTIVA DE CASILLA QUE NOS CORRESPONDE, SIN EMBARGO, 

TAMBIÉN HAY OTROS MECANISMOS CON LOS CUALES PODEMOS SABER DE MANERA INCLUSO MÁS 

PRECISA, CUÁL ES LA CASILLA QUE NOS CORRESPONDE, TODAS LAS PERSONAS QUE TENGAN 

CREDENCIALES PARA VOTAR A PARTIR DE LA E Y SI USTEDES SE FIJAN TIENE UN CÓDIGO QR EN LA 
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PARTE POSTERIOR, SI USTEDES ABREN LA CÁMARA DE SU CELULAR Y SELECCIONAN ESE CÓDIGO QR, 

AUTOMÁTICAMENTE LES REDIRIGE A UN VÍNCULO A PARTIR DEL CUAL USTEDES PUEDEN VERIFICAR 

CUÁL ES LA CASILLA A LA QUE LES CORRESPONDE ACUDIR PARA EJERCER SU DERECHO AL VOTO, 

TAMBIÉN HABLAR UN POQUITO DE LAS CASILLAS ESPECIALES, LAS CASILLAS ESPECIALES 

RECORDAREMOS QUE SON PARA ELECTORES Y ELECTORAS EN TRÁNSITO AQUÍ, Y HACER UN 

LLAMADO A LA CIUDADANÍA DE AGUASCALIENTES, A HACER TODO EL ESFUERZO POSIBLE VAYA, 

FINALMENTE VIVIMOS EN UN ESTADO QUE TERRITORIALMENTE ES PEQUEÑO, POR ACUDIR A LA 

CASILLA QUE LES CORRESPONDE, CADA UNA DE LOS CIUDADANOS Y LAS CIUDADANAS QUE 

VIVIMOS Y QUE ESTAMOS REGISTRADOS EN EL ESTADO DE AGUASCALIENTES, TENEMOS UNA 

CASILLA QUE NOS ESPERA CON CINCO BOLETAS, PERMITIR QUE LAS PERSONAS QUE REALMENTE SE 

ENCUENTRAN EN TRÁNSITO, HAGAN USO DE LAS CASILLAS ESPECIALES ADEMÁS ME PARECE QUE 

ES UN ACTO RESPONSABLE CON NOSOTROS MISMOS Y RESPONSABLE CON EL RESTO DE LA 

CIUDADANÍA, PORQUE HABITUALMENTE SE VIVEN MUCHAS QUEJAS A PARTIR DE QUE FINALIZA LAS 

BOLETAS ELECTORALES QUE ESTÁN DESTINADAS PARA LAS CASILLAS ESPECIALES Y A VECES ES DE 

GENTE QUE VIVE AQUÍ MISMO EN AGUASCALIENTES, OBVIAMENTE SI YA ES UNA CIRCUNSTANCIA 

EN LA QUE NO PODEMOS ASISTIR, PUES ES PRIORITARIO QUE PUEDAN EJERCER SU DERECHO AL 

VOTO, PERO HACER EL ESFUERZO MÁXIMO POR ACUDIR A NUESTRA CASILLA ES UN COMPROMISO 

CON NOSOTROS MISMOS Y ES UN COMPROMISO CON LA CIUDADANÍA Y FINALMENTE ME 

GUSTARÍA REFERIRME DE MANERA MUY PUNTUAL AL PROYECTO DE ACUERDO QUE ACABAMOS DE 

APROBAR, DE LOS EFECTOS DERIVADOS DE LA RENUNCIA A LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE A LA 

PRESIDENCIA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE SAN JOSÉ DE GRACIA, PRESENTADA POR EL 

CIUDADANO VÍCTOR MANUEL SÁNCHEZ GARCÍA, ESTE MENSAJE ES EN ESPECÍFICO PARA LA 

CIUDADANÍA DE SAN JOSÉ DE GRACIA, SEÑALARLE QUE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE QUE EN 

SU MOMENTO FUE REGISTRADA PARA EL AYUNTAMIENTO PARA LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DEL 

AYUNTAMIENTO DE SAN JOSÉ DE GRACIA, PRESENTÓ EN DÍAS PASADOS LA RENUNCIA A ESTA 

POSTULACIÓN, EL EFECTO NÚMERO UNO DE LA RENUNCIA, ES QUE PUES SIMPLEMENTE ESTA 

CANDIDATURA ES CANCELADA Y NO EXISTE, EN ESA LÓGICA SEÑALARLE A LA CIUDADANÍA DE SAN 

JOSÉ DE GRACIA, QUE EN CASO DE REALIZAR UNA MARCA EN LA BOLETA EN EL RECUADRO 

CORRESPONDIENTE A ESTA PERSONA, SE CONSIDERARÁ COMO UN VOTO NULO, ESTO ES MUY 

IMPORTANTE, PORQUE PUES EN ATENCIÓN AL TIEMPO EN EL QUE RECIBIMOS ESTA RENUNCIA, 

PUES EVIDENTEMENTE ES IMPOSIBLE ORDENAR LA REIMPRESIÓN, CUANDO JUSTO EL CONSEJERO 

MACÍAS NOS ESTÁ PLATICANDO QUE YA VAMOS EN UN AVANCE SUPERIOR AL OCHENTA POR 

CIENTO EN LA ENTREGA DE LOS PAQUETES ELECTORALES, POR LO TANTO AL SER IMPOSIBLE TENER 

NUEVA DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, EN ESPECÍFICO NUEVAS BOLETAS, ESTE RECUADRO 

APARECE PERO NO TIENE EFECTO JURÍDICO ALGUNO, MÁS QUE EL DETERMINAR CUALQUIER 

MARCA EN DICHO RECUADRO COMO UN VOTO NULO, ESTO ES MUY IMPORTANTE EN ESPECÍFICO 

REITERO, Y PERDÓN QUE ACUDE TAN REITERATIVO PARA LA CIUDADANÍA DE QUE RESIDE EN EL 

MUNICIPIO DE SAN JOSÉ DE GRACIA, SIN MÁS, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS CONSEJERO, HAGO AHORA USO DE LA VOZ, SI BIEN ALGUNOS PUNTOS QUE 

TRATARÉ YA FUERON PREVIAMENTE ABORDADOS POR MIS COMPAÑEROS, CONSEJERAS Y 

CONSEJEROS, QUIERO HACER UN LLAMADO A TODOS LOS ACTORES POLÍTICOS, A QUE 

PRECISAMENTE EN ESTOS DÍAS DE VEDA ELECTORAL, RESPETEMOS ESTAS DISPOSICIONES EN LAS 

QUE SE ESTABLECEN QUE YA NO DEBEN DE REALIZAR NINGÚN TIPO DE PROPAGANDA O 

PROSELITISMO, QUE PERMITAN A LA CIUDADANÍA, AHORA SÍ QUE DISFRUTAR DE ESTOS TRES DÍAS 

DE REFLEXIÓN, DISFRUTAR EN EL SENTIDO DE QUE VAN A PODER ESTAR, YA SEA ASEGURANDO SU 

VOTO O DEFINIÉNDOLO, HABRÁ CIUDADANOS QUE YA TIENEN BIEN DETERMINADO A QUIÉN LE 

OTORGARÁN SU VOTO, PERO HABRÁ OTROS QUE TODAVÍA ESTÁN EN ESTA DEFINICIÓN, COMO YA 

SE MENCIONABA EN EL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, TENEMOS DIFERENTES HERRAMIENTAS 

QUE LES PUEDEN APOYAR PARA REALIZAR UN VOTO INFORMADO Y RAZONADO, COMO LA 

PLATAFORMA CANDIDATAS, CANDIDATOS CONÓCELES, ASÍ COMO LAS PLATAFORMAS 

ELECTORALES QUE PRESENTARON CADA UNO DE LOS ACTORES POLÍTICOS Y EL SIMULADOR DE 

VOTO, QUE PODRÁ DEL QUE PODRÁ HACER USO LA CIUDADANÍA, QUE PUEDA, QUE QUIERA VER 

CUÁL SERÍA EL SENTIDO DE SU VOTACIÓN, EN CASO DE MARCAR TAL, O CUAL, O CUALES CASILLAS 

DE LAS QUE SE ENCUENTRAN EN LA BOLETA Y PUES EL LLAMADO PARA TODA LA CIUDADANÍA, A 

QUE EL DÍA DOS DE JUNIO, NOS PRESENTEMOS A LAS URNAS, QUIENES SEAN FUNCIONARIOS, 

QUIENES HAYAN SIDO FUNCIONARIOS, FUNCIONARIAS DE CASILLA, QUE EJERZAN ESTA ACTIVIDAD, 

ESTA FUNCIÓN, CON EL PLENO CONOCIMIENTO, CON LA PLENA CONVICCIÓN, DE QUE ES UN 

TRABAJO AL SERVICIO DE TODAS Y TODOS LOS HABITANTES DE AGUASCALIENTES Y DE MÉXICO; 

TAMBIÉN A QUIENES VAYAMOS A EJERCER NUESTRO VOTO, QUE LO HAGAMOS CON ESTA 

CONVICCIÓN DE CUMPLIR CON NUESTRA OBLIGACIÓN Y DE EJERCER NUESTRO DERECHO 

CONSAGRADO EN LA CARTA MAGNA, HASTA AQUÍ MI PARTICIPACIÓN Y NO HABIENDO MÁS 

PERSONAS LISTADAS EN ESTE PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO 

EJECUTIVO, QUE ADEMÁS NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, CERTIFIQUE DICHA 

CIRCUNSTANCIA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO MAESTRO FIDEL MOISÉS CAZARÍN CALOCA: 

HAGO EL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL, QUE LOS 

PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HA SIDO AGOTADOS Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 

TRESCIENTOS VEINTICINCO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO, LAS Y REPRESENTANTES DE LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES, SE TIENEN POR NOTIFICADOS DE LOS ASUNTOS DESAHOGADOS 

EN ESTA SESIÓN ORDINARIA, POR LO QUE PROCEDO AHORA A LA CLAUSURA DE LA MISMA, A 

CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A DECLARAR CLAUSURADOS LOS 

TRABAJOS CORRESPONDIENTES ,POR LO CUAL SOLICITO A LOS PRESENTES NOS PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO, SIENDO ASÍ SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA 

PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA TREINTA 
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DE MAYO DE DOS MIL VEINTICUATRO, MUCHAS GRACIAS A TODAS TODOS Y TODES POR SU 

ASISTENCIA, BUENA TARDE. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS 

CAZARÍN CALOCA 
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Los suscritos Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Mtro. Fidel Moisés Cazarín Caloca, Secretario Ejecutivo Interino del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Ordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el día 

treinta de mayo de dos mil veinticuatro, que en su totalidad cuenta con un peso de 588 megabytes 

(MB) y una duración de 1 hora 31 minutos y 04 segundos de videograbación, el cual será válido 

una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y 

siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma 

que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.----------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los treinta días del mes de mayo del año dos mil veinticuatro. 

 
LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
INTERINO 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

MTRO. FIDEL MOISÉS CAZARÍN 
CALOCA 

 


